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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

FTC Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

Steel - Open cylindrical shank - Dome head 221

FRC Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta

Steel - Open cylindrical shank - Reduced head 222

FRC-P Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta - Foro in pollici

Steel - Open cylindrical shank - Reduced head - Inch hole 223

FSC Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa svasata

Steel - Open cylindrical shank - Countersunk head 224

Inserti filettati fusto liscio aperto - acciaio | Rivet nuts plain shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

FTC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa tonda

Steel - Open knurled cylindrical shank - Dome head 225

FRC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa ridotta

Steel - Open knurled cylindrical shank - Reduced head 226

FSC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa svasata 

Steel - Open knurled cylindrical shank - Countersunk head 227

Inserti filettati fusto zigrinato aperto - acciaio | Rivet nuts knurled shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

FTEP Acciaio - Fusto semiesagonale aperto - Testa tonda

Steel - Open semi-hexagonal shank - Dome head 228

FREP Acciaio - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta

Steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head 229

FREPT Acciaio - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta

Steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head 230

FREP-P Acciaio - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta - Esagono in pollici

Steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head - Inch hexagon 231

Inserti filettati fusto semiesagonale aperto - acciaio | Rivet nuts semi-hexagonal shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

FTE Acciaio - Fusto esagonale aperto - Testa tonda

Steel - Open hexagonal shank - Dome head 232

FRE Acciaio - Fusto esagonale aperto - Testa ridotta

Steel - Open hexagonal shank - Reduced head 233

Inserti filettati fusto esagonale aperto - acciaio | Rivet nuts hexagonal shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

SFTC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato cieco - Testa tonda

Steel - Closed end knurled cylindrical shank - Dome head 236

SFRC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato cieco - Testa ridotta 

Steel - Closed end knurled cylindrical shank - Reduced head 237

SFSC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato cieco - Testa svasata 

Steel - Closed end knurled cylindrical shank - Countersunk head 238

Inserti filettati fusto zigrinato ciechi - acciaio | Closed end rivet nuts knurled shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SFTE Acciaio - Fusto esagonale cieco - Testa tonda

Steel - Closed end hexagonal shank - Dome head 239

SFRE Acciaio - Fusto esagonale cieco - Testa ridotta

Steel - Closed end hexagonal shank - Reduced head 240

Inserti filettati fusto esagonale ciechi - acciaio | Closed end rivet nuts hexagonal shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

Inserti filettati fusto liscio ciechi - acciaio | Closed end rivet nuts plain shank - steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SFTC Acciaio - Fusto cilindrico cieco - Testa tonda

Steel - Closed end cylindrical shank - Dome head 234

SFSC Acciaio - Fusto cilindrico cieco - Testa svasata

Steel - Closed end cylindrical shank - Countersunk head 235

ITC/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

A2 stainless steel - Open cylindrical shank - Dome head 241

IRC/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta

A2 stainless steel - Open cylindrical shank - Reduced head 242

IRC-P/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta - Foro in pollici

A2 stainless steel - Open cylindrical shank - Reduced head - Inch hole 243

ISC/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico aperto - Testa svasata

A2 stainless steel - Open cylindrical shank - Countersunk head 244

Inserti filettati fusto liscio aperto - inox A2 | Rivet nuts plain shank - A2 stainless steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

ITC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa tonda

A2 stainless steel - Open knurled cylindrical shank - Dome head 245

IRC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa ridotta

A2 stainless steel - Open knurled cylindrical shank - Reduced head 246

ISC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa svasata 

A2 stainless steel - Open knurled cylindrical shank - Countersunk head 247

ITC-Z/A4 Acciaio inox A4 - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa tonda

A4 stainless steel - Open knurled cylindrical shank - Dome head 245

IRC-Z/A4 Acciaio inox A4 - Fusto cilindrico zigrinato aperto - Testa ridotta

A4 stainless steel - Open knurled cylindrical shank - Reduced head 246

Inserti filettati fusto zigrinato aperto - inox A2 | Rivet nuts knurled shank - A2 stainless steel

Inserti filettati fusto zigrinato aperto - inox A4 | Rivet nuts knurled shank - A4 stainless steel

Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

ITEP/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale aperto - Testa tonda

A2 stainless steel - Open semi-hexagonal shank - Dome head 248

IREP/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta

A2 stainless steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head 249

IREPT/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta

A2 stainless steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head 250

Inserti filettati fusto semiesagonale aperto - inox A2 | Rivet nuts semi-hexagonal shank - A2 stainless steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

ITC/A4 Acciaio inox A4 - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

A4 stainless steel - Open cylindrical shank - Dome head 241

IRC/A4 Acciaio inox A4 - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta

A4 stainless steel - Open cylindrical shank - Reduced head 242

Inserti filettati fusto liscio aperto - inox A4 | Rivet nuts plain shank - A4 stainless steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

SITEP/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale cieco - Testa tonda

A2 stainless steel - Closed end semi-hexagonal shank - Dome head 255

SIREP/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale cieco - Testa ridotta

A2 stainless steel - Closed end semi-hexagonal shank - Reduced head 256

Inserti filettati fusto semiesagonale ciechi - inox A2 | Closed end rivet nuts semi-hexagonal shank - A2 s/steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SIREP/A4 Acciaio inox A4 - Fusto semiesagonale cieco - Testa ridotta

A4 stainless steel - Closed end semi-hexagonal shank - Reduced head 256

STREP-G Acciaio inox A4 - Fusto semiesagonale cieco - Testa tonda - con guarnizione
A4 s/steel - Closed end semi-hexagonal shank - Dome head - with underhead 257

Inserti filettati fusto semiesagonale ciechi - inox A4 | Closed end rivet nuts semi-hexagonal shank - A4 s/steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SITC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato cieco - Testa tonda

A2 stainless steel - Closed end knurled cylindrical shank - Dome head 253

SIRC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato cieco - Testa ridotta 

A2 stainless steel - Closed end knurled cylindrical shank - Reduced head 254

Inserti filettati fusto zigrinato ciechi - inox A2 | Closed end rivet nuts knurled shank - A2 s/steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SITC/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico cieco - Testa tonda

A2 stainless steel - Closed end cylindrical shank - Dome head 251

SIRC/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico cieco - Testa ridotta

A2 stainless steel - Closed end cylindrical shank - Reduced head 252

Inserti filettati fusto liscio ciechi - inox A2 | Closed end rivet nuts plain shank - A2 stainless steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

ITEP/A4 Acciaio inox A4 - Fusto semiesagonale aperto - Testa tonda

A4 stainless steel - Open semi-hexagonal shank - Dome head 248

IREP/A4 Acciaio inox A4 - Fusto semiesagonale aperto - Testa ridotta

A4 stainless steel - Open semi-hexagonal shank - Reduced head 249

Inserti filettati fusto semiesagonale aperto - inox A4 | Rivet nuts semi-hexagonal shank - A4 s/steel
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

FRTH Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta

Steel - Open cylindrical shank - Reduced head 264

Inserti filettati ridotti | Reduced rivet nuts
Inserti THINSERT | THINSERT rivet nuts

Inserti filettati fusto liscio aperto - ottone | Rivet nuts plain shank - brass

OTC Ottone - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda 

Brass - Open cylindrical shank - Dome head 262

Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

ATC Alluminio - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

Aluminium - Open cylindrical shank - Dome head 258

ARC Alluminio - Fusto cilindrico aperto - Testa ridotta

Aluminium - Open cylindrical shank - Reduced head 259

ASC Alluminio - Fusto cilindrico aperto - Testa svasata

Aluminium - Open cylindrical shank - Countersunk head 260

Inserti filettati fusto liscio aperto - alluminio | Rivet nuts plain shank - aluminium
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

SATC Alluminio - Fusto cilindrico cieco - Testa tonda

Aluminium - Closed end cylindrical shank - Dome head 261

Inserti filettati fusto liscio ciechi - alluminio | Closed end rivet nuts plain shank - aluminium
Inserti RIVSERT | RIVSERT rivet nuts

FLC-Z Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa larga

Steel - Open cylindrical shank - Large head 263

FLE Acciaio - Fusto esagonale aperto - Testa larga

Steel - Open hexagonal shank - Large head 263

Inserti filettati fusto zigrinato aperto - acciaio | Rivet nuts knurled shank - steel

Inserti filettati fusto esagonale aperto - acciaio | Rivet nuts hexagonal shank - steel

Inserti LARGERIV | LARGERIV rivet nuts

Inserti LARGERIV | LARGERIV rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

FTCD Acciaio - Fusto cilindrico - Testa tonda distanziale

Steel - Cylindrical shank - Dome spacing head 273

Inserti distanziali | Spacer rivet nuts
Inserti DISERT | DISERT rivet nuts

BFTC Acciaio - Fusto cilindrico - Testa tonda

Steel - Cylindrical shank - Dome head 269

BFTC-Z Acciaio - Fusto cilindrico zigrinato - Testa tonda

Steel - Knurled cylindrical shank - Dome head 270

BFTEP Acciaio - Fusto semiesagonale - Testa tonda

Steel - Semi-hexagonal shank  - Dome head 271

BITC-Z/A2 Acciaio inox A2 - Fusto cilindrico zigrinato - Testa tonda

A2 stainless steel - Knurled cylindrical shank - Dome head 272

BITEP/A2 Acciaio inox A2 - Fusto semiesagonale - Testa tonda

A2 stainless steel - Semi-hexagonal shank - Dome head 272

Inserti maschi | Male rivet nuts
Inserti RIVBOLT | RIVBOLT rivet nuts

Inserti Tubulari | Tubular rivet nuts

TBF Acciaio - Fusto cilindrico aperto 

Steel - Open cylindrical shank 268

Inserti TUBRIV | TUBRIV rivet nuts

JKF Acciaio - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

Steel - Open cylindrical shank - Dome head 266

JKI/A4 Acciaio inox Aisi 316 - Fusto cilindrico aperto - Testa tonda

Aisi 316 stainless steel - Open cylindrical shank - Dome head 267

Inserti filettati per materiali soft | Soft material rivet nuts
Inserti JACKRIV | JACKRIV rivet nuts

Inserti filettati quadri | Square rivet nuts

SQF Acciaio - Fusto quadrato aperto - Testa tonda 

Steel - Open square shank - Dome head 265

Inserti SQUARIV | SQUARIV rivet nuts
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Indice inserti filettati
Rivet nuts index

NPTC EPDM - Inserto filettato in ottone - Testa tonda

EPDM - Brass rivet nut - Dome head 274

NBRC Nylon - Inserto filettato in alluminio - Testa tonda

Nylon - Aluminium rivet nut - Dome head 275

Inserti filettati antivibranti | Anti-vibration rivet nuts

Inserti filettati in nylon | Nylon rivet nuts

Inserti PRENSERT | PRENSERT rivet nuts

Inserti NYLONSERT | NYLONSERT rivet nuts

PIARIV Assortimento di fissaggi applicati su piastra in lamiera

Assortment of fasteners applied on metal plate 277

Su piastra in lamiera | On metal plate

Piastra dimostrativa | Demo plate

Inserti filettati speciali

Special rivet nuts 276

Inserti filettati speciali | Special rivet nuts
Inserti SPECIALI | SPECIAL rivet nuts

RONDRIV Per rivetti, inserti, rivetti in cartuccia e perni a saldare

For blind rivets, rivet nuts, speed rivets in cartridge, welding studs 278

Rondelle dimostrative per rivetti ed inserti | Demonstrative washers for blind rivets and rivet nuts
In lamiera zincata nera | Black galvanized sheet



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION

Come ordinare
How to order

Indicare il codice breve e la descrizione composta da sigla, passo dell'inserto (d) e spessore serrabile (SS).

Always state the item code and the description including abbreviation, rivet nut pitch (d) and grip range (SS).

Codice

Item code

Tipo

Model

Passo inserto (d)

Rivet nut pitch (d)

Spessore serrabile (SS)

Grip range (SS)

0299400 FTCM03009 M3 0.5 ÷ 2.0

Esempio:

Example:

Legenda
Legend

Precisazioni
Specifications

I disegni sono indicativi rispetto alle informazioni e illustrano l'impiego dei prodotti.

I valori inseriti nelle tabelle tecniche possono essere soggetti a modifiche, per i dati aggiornati consultare il portale.

I colori relativi ai prodotti e alle loro applicazioni sono approssimativi e possono non corrispondere alle tonalità dei prodotti. 

Rivit si riserva la possibilità di cambiare, modificare o eliminare prodotti da questo catalogo senza preavviso.

The pictures are connected to the information texts and they explain the use of the products.

The data in the technical tables are subject to changes, for up to date data refer to the website.

The colours of the illustrated products are similar to the real ones, therefore they could not correspond perfectly. 

Rivit can change or remove products from this catalogue without any notice.

d
Passo dell’inserto

Rivet nut pitch
L

2

Lunghezza del fusto dopo l’applicazione

Fused length

Quantità indicativa confezione industriale

Indicative quantity for each bulk package

Diametro di foratura

Hole diameter
Tipo
Model

Sigla del prodotto

Product model

Box blister

Blister box

T
Larghezza della testa

Head width
Codice
Item code

Codice del prodotto

Product item code

Sacchetto blister

Blister pouch

k
Spessore della testa

Head thickness

F

Carico di rottura a trazione in Kg (N)

Tensile strength, kgs (N)
€

Prezzo di listino

Price list

SS
Spessore serrabile

Grip range

Forza max serraggio in Kgm (Nm)

Max clamping force Kgm (Nm)

L
Lunghezza dell’inserto

Rivet nut length

Quantità indicativa confezione rivendita

Indicative quantity for each retail box

Confezioni
Packaging

La lettera a fianco della quantità "imballo minimo" indica il tipo di confezione (vedi sotto).

The letter near the quantity "minimal packaging" indicates the kind of the packaging (see below).

pz

1000N

S1 N1 P1 G1



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION

Come si legge la sigla dell’inserto
How to read the rivet nut abbreviation
La sigla è composta da:

The abbrevation is made up of: Testa

Head

Fusto

Shank

Legenda colori materiale
List of material colours

Legenda
Legend

Fusto cieco

Closed end shank

Materiale

Material

Forma del fusto

Type of shank

Tipo testa

Head model

- - - -

Alluminio

Aluminium

Acciaio 

Steel

Acciaio inox

Stainless steel

Ottone

Brass

A

F 

I

O

Tonda

Dome

Svasata 

Countersunk

Ridotta

Reduced

T

S

R
Semiesagonale

Semi-hexagonal

Cilindrico

Cylindrical

Cilindrico zigrinato 

Knurled cylindrical

Esagonale

Hexagonal

C

C-Z

E

E-P

S   F   T   C

Cieco

Closed end

Acciaio

Steel

Testa tonda

Dome head

Fusto cilindrico

Cylindrical shank

Fusto cilindrico | Cylindrical shank Fusto esagonale | Hexagonal shank

Passo
Pitch

Foro (+0.1/-0)
Hole (+0.1/-0)e

Esagono
Hexagon

M3 5 5

M4 6 6

M5 7 7

M6 9 9

M8 11 11

M10 12 12

M10 13 13

M12 15 -

M12 16 16

Tabella filettature
Table of holes

Filetto
thread

M3 M4 M5 M6 M7 M8 M10 M12 M14 M16

Passo grosso
Large pitch

0.5 0.7 0.8 1.0 1.0 1.25 1.50 1.75 2.0 2.0

Alluminio

Aluminium

Ottone

Brass

Acciaio inox A4 (Aisi 316)

A4 stainless steel (Aisi 316)

Acciaio

Steel

Acciaio inox A2 (Aisi 304)

A2 stainless steel (Aisi 304)

Tabella fori
Table of holes

F F

Filettatura metrica ISO 6H.
Metric thread ISO 6H

QR Code

Il simbolo del QR CODE segnala la presenza di contenuti extra, che si possono visualizzare con smartphone o tablet.
Se si è in possesso dell’apposita applicazione, puntare la fotocamera del tablet o dello smartphone in modo da 
inquadrare il QR CODE. Immediatamente verrà riconosciuto dall’applicazione che aprirà il video del prodotto.
The symbol of the QR CODE indicates the presence of extra content that can be viewed with a smartphone or tablet.

If you have the application, point the camera of the tablet or smartphone to frame the QR CODE. This will be immediately 

recognized by the application and the video of the product will start.



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION

Vantaggi dell’inserto filettato
Advantages offered by rivet nuts 

Applicazione
Application

Campi di utilizzo
Fields of application

Gli inserti filettati permettono di creare filettature su lamiere 

preforate non accessibili posteriormente. Il loro uso non provoca 

danni né deformazioni sui materiali trattati superficialmente.

Realizzati in acciaio zincato, inox, alluminio, ottone; a testa 

tonda, svasata, ridotta e nelle misure da M3 a M16. Sono 

disponibili a fusto cilindrico, semiesagonale, esagono totale, 

aperti e stagni.

Threaded rivet nut is a fastener that allows making of threads 

on pre-holed plates, having no access from back blind side. Its 

use does not cause damages or deformations of superficially 

coated materials.

Made of steel, stainless steel, aluminium or brass,  rivet nuts can 

have dome, countersunk or reduced head, and are available 

from M3 to M16. 

They can be cylindrical, semi-hexagonal or hexagonal, open 

or closed end.

1 Avvitare l'inserto sul tirante della rivettatrice.

2 Introdurre l'inserto nell'alloggiamento del supporto. La tolleranza massima è di 0,1 mm. 

3 Il tirante sviluppa una forza di trazione in modo che il fusto si comprime deformandosi sotto il supporto.

4 Svitare il tirante dell'inserto ormai applicato.

5 L'inserto è pronto, si possono avvitare ora gli appositi elementi di fissaggio.

1 Screw the rivet nut on the tie rod of the tool.

2 Put the rivet nut inside the hole. Maximum tolerance is 0.1 mm.

3 The tensile stress developed by the tie rod, compresses and deforms the bottom part of the rivet nut against the working piece.

4 Unscrew the tie rod from the installed rivet nut.

5 Rivet nut is now ready, you can screw the suitable fixing elements.

1 Maschiatura resistente a carichi importanti e all'usura, utilizzazione su lamiere sottili.  

2 Rivettatura di vari elementi con inoltre possibilità di avvitare un elemento riportato. 

3 Assemblaggio a tenuta stagna contro i liquidi utilizzando RIVSERT chiusi.

4 Maschiatura alla "cieca" di profili e superfici accessibili da un lato solo.

5 Fissaggio di elementi di costruzione con funzione di distanziale. 

1     Tapping resistant to heavy loads and wear, to use on thin sheet metal.

2     Riveting of various elements with the possibility of screwing a back element.

3     Sealed assembly against liquids using closed RIVSERT.

4     "Blind" tapping of profiles and surfaces accessible from one side only.

5     Fixing of building elements with the function of spacers.

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

Staffa da fissare con bullone

Hanger to be fixed by a bolt

Il fissaggio con metodo

tradizionale non è sufficiente

Fastening by traditional system: 

inadeguate

L’inserto è la soluzione migliore

The best solution: threaded rivet nut

Il fissaggio con dado a saldare 

è costoso

Fastening by welded nut:  

is expensive! 



ETICHETTA PRODOTTI
PRODUCT LABEL

Sigla del prodotto
Product abbreviation

Disegno prodotto
Product drawing

Descrizione
Description

Pezzi per scatola
Pieces per box

Codice a barre
per uso interno Rivit

Barcode
for Rivit use only

Codice articolo
Item code

Tipo materiale 
Type of material

Misura 
Size

Tipo fusto 
Shank model

Lotto di produzione:
identifica fase di produzione 
e/o lavorazione per garantire
la rintracciabilità del prodotto
Production lot:
it identifies phase of production 
and/or processing, in order to guarantee
the tracking of the product in every moment

Codice a barre EAN13
EAN 13 barcode

Serraggio
Grip range

Foro
Hole

1234567890

NB. In caso di difetto del prodotto comunicare a Rivit lotto e codice articolo.
NB. In case of product defect please communicate to Rivit production lot and article number.

Legenda del codice a barre 
Legend of the barcode

L’insieme delle cifre che compongono il codice sono successivamente riservate:

• I primi 2 numeri identificano la nazione.

• I successivi 5 numeri identificano il proprietario del marchio.

• I 5 numeri seguenti identificano il codice del prodotto.

• L’ultimo numero identifica la cifra di controllo. 

The numbers in the barcode are so divided:

• The first 2 digits identify the country.

• The following 5 digits identify the brand owner.

• The next 5 digits identify the product item code.

• The last digit is a control number.

Il codice a barre utilizzato "EAN13" è il 

sistema di numerazione per identificare 

i prodotti nelle transazioni commerciali 

tra aziende.

Ha una validità internazionale e 

contraddistingue  uno ed un solo 

prodotto. Questo significa che ogni 

prodotto viene identificato da un solo 

codice e ad ogni codice corrisponde un 

solo prodotto in tutto il mondo.

EAN 13 barcode is used to identify 

products in commercial transactions 

among companies.

It is internationally accepted and it 

identifies one single product, that means 

that each product corresponds to one 

single item code and each item code 

corresponds to one single product all 

over the world.

Prefisso EAN nazionale (Italia)
National EAN code (Italy)

Codice proprietario del marchio
Brand owner code

Codice prodotto
Product code

Cifra di controllo
Control number
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Inserti filettati RIVSERT
RIVSERT rivet nuts

FTC
34000

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 7.0 0.8 0.5 ÷ 1.5 8.5 4.2 ÷ 4.6 FTC0301505 0299400 1000S 20000

1.8 ÷ 3.0 10.5 FTC0302505 1758100 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 10.5 5.5 ÷ 6.0 FTC0402006 0299900 1000N 10000

2.0 ÷ 3.5 12.0 FTC0403506 0300200 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 2.5 13.0 7.2 ÷ 7.7 FTC0502507 0300500 500N 8000

3.0 ÷ 5.0 17.0 FTC0505007 0300700 500N 8000

5.5 ÷ 8.0 21.0 FTC0508007 0300800 500N 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 15.5 7.6 ÷ 8.2 FTC0603009 0300900 250N 4000

3.0 ÷ 5.5 18.0 FTC0605509 0301100 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.5 18.5 9.5 ÷ 10.1 FTC0803511 2270000 250N 2500

3.5 ÷ 6.0 21.0 FTC0806011 2270100 250N 2000

16.0 6.0 ÷ 9.0 23.0 FTC0809011 0302000 250N 2000

M10 12.0 16.0 1.7 1.0 ÷ 3.0 19.0 10.7 ÷ 11.5 FTC1003012 0072100 200N 1500

3.5 ÷ 6.0 22.0 FTC1006012 2645400 100N 1000

M10 13.0 17.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.5 ÷ 13.5 FTC1003513 0308000 100N 1500

3.5 ÷ 6.0 24.0 FTC1006013 0302300 100N 1000

M12 15.0 18.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 22.0 13.3 ÷ 14.5 FTC1204015 1608800 100N 800

M12 16.0 22.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 25.0 18.2 ÷ 19.0 FTC1204016 0302800 50N 800

3.5 ÷ 6.5 29.0 FTC1206516 1529500 50N 500

M16 21.0 26.0 2.5 4.0 ÷ 6.0 33.0 21.0 ÷ 21.5 FTC1607021 4155500 25N 400

Applicazione

Application

d

mm

  

mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 12.0 32000 50.0 11.0 5000

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 15.0 34000 80.0 30.0 6500

M12 16.0 34000 80.0 30.0 6500

M16 21.0 75000 180.0 - 20000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

FRC
34020

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 5.5 0.5 0.5 ÷ 2.0 9.0 5.5 ÷ 6.5 FRC0302005 0306100 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.5 6.5 ÷ 7.0 FRC0402006 0306500 1000N 16000

2.0 ÷ 4.0 13.0 FRC0404060 0306700 1000N 13000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 12.0 7.5 ÷ 8.0 FRC0502007 0306800 1000N 10000

2.0 ÷ 4.0 13.0 FRC0504007 0307100 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 2.5 14.0 8.5 ÷ 9.5 FRC0602509 0307200 500N 5000

2.5 ÷ 5.0 17.0 FRC0605009 0307500 500N 4000

M8 11.0 12.0 0.6 1.0 ÷ 3.0 16.5 10.0 ÷ 11.5 FRC0803011 0307600 250N 3000

3.0 ÷ 5.0 18.5 FRC0805011 0307900 250N 2500

M10 12.0 13.5 0.7 1.0 ÷ 3.0 18.0 12.0 ÷ 13.0 FRC1003012 3245200 200N 1500

2.5 ÷ 4.0 19.5 FRC1004012 0308100 200N 1500

M10 13.0 14.0 0.7 1.0 ÷ 3.0 21.0 12.0 ÷ 13.0 FRC1003013 0071900 200N 1500

3.0 ÷ 6.0 22.5 FRC1006013 0071800 200N 1500

M12 15.0 17.0 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.5 13.5 ÷ 14.5 FRC1203515 0308200 100N 1000

3.0 ÷ 6.5 24.0 FRC1206515 1609600 100N 800

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 12.0 32000 45.0 8.5 5000

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 15.0 34000 70.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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NB: Filetto metrico - Diametro esterno in pollici.

NB: Metric thread - Outer diameter in inches.

Inserti filettati RIVSERT - foro in pollici 
RIVSERT rivet nuts - inch hole

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

FRC-P
34029

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 3/16 - 4.8 5.3 0.3 0.5 ÷ 1.5 9.0 5.2 ÷ 5.6 FRCP0301505 0306000 1000S 20000

M4 1/4 - 6.4 6.9 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.5 6.3 ÷ 6.7 FRCP0402006 0306400 1000N 16000

M5 9/32 - 7.2 7.7 0.5 0.5 ÷ 3.0 12.0 7.4 ÷ 7.8 FRCP0503007 0307000 500N 10000

M6 3/8 - 9.6 10.2 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.0 8.8 ÷ 9.6 FRCP0603010 0307300 500N 5000

M8 27/64 - 10.6 11.3 0.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 10 ÷ 10.8 FRCP0803011 0307800 250N 3000

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 4.8 3900 1.0 0.4 900

M4 6.4 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.2 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.6 16500 15.0 3.5 3000

M8 10.6 25000 26.0 4.5 4400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

FSC
34010

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 1.5 1.5 ÷ 3.0 9.5 4.5 ÷ 5.5 FSC0303005 0303100 1000S 20000

3.0 ÷ 4.0 10.0 FSC0304005 1609900 1000S 1000S

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.0 12.0 6.0 ÷ 6.5 FSC0403506 0303400 1000N 10000

3.0 ÷ 5.0 13.0 FSC0405006 0303600 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 13.0 6.5 ÷ 7.5 FSC0504007 0304000 1000N 8000

4.0 ÷ 6.0 16.0 FSC0506007 0304100 500N 7000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 15.5 8.5 ÷ 9.5 FSC0604009 0304400 250N 4000

4.0 ÷ 6.0 18.0 FSC0606009 0304600 250N 3000

M8 11.0 14.0 1.5 1.5 ÷ 4.5 18.5 9.5 ÷ 11 FSC0804511 0304900 250N 2500

4.0 ÷ 6.0 19.0 FSC0806011 0305100 250N 2000

6.5 ÷ 9.0 24.0 FSC0809011 0305200 200N 2000

M10 12.0 15.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 19.0 11.0 ÷ 13.0 FSC1004012 3567900 200N 2000

M10 13.0 15.5 1.5 1.5 ÷ 4.0 21.0 11.0 ÷ 13.0 FSC1004013 0305400 200N 2000

4.0 ÷ 6.5 25.0 FSC1006513 0305600 100N 1200

6.5 ÷ 9.0 28.0 FSC1009013 0305700 100N 1000

M12 16.0 19.0 1.8 1.7 ÷ 4.5 26.0 16.5 ÷ 17.5 FSC1204516 1556700 50N 800

4.0 ÷ 7.5 29.0 FSC1207516 1610100 50N 800

7.0 ÷ 10.5 32.0 FSC1210516 1610200 50N 600

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

M10 12.0 32000 32.0 8.5 5000

M10 13.0 32000 32.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 50.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT zigrinati 
RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

FTC-Z
34002

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 0.8 0.5 ÷ 1.5 10.0 4.2 ÷ 4.6 FTCZ0301505 3579500 1000S 20000

2.0 ÷ 3.0 11.0 FTCZ0303005 5680900 1000N 10000

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 10.5 5.5 ÷ 6.0 FTCZ0402006 2750500 1000N 10000

2.0 ÷ 3.5 12.0 FTCZ0403506 2690600 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 2.5 13.0 7.2 ÷ 7.7 FTCZ0502507 2194100 500N 8000

2.5 ÷ 5.0 16.5 FTCZ0505007 2806800 500N 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 15.5 7.6 ÷ 8.2 FTCZ0603009 2194200 250N 4000

3.0 ÷ 5.5 19.5 FTCZ0605509 3329900 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.5 9.5 ÷ 10.1 FTCZ0803511 2194400 250N 2500

3.5 ÷ 6.0 21.0 FTCZ0806011 3353600 250N 2000

6.0 ÷ 9.0 23.0 FTCZ0809011 4350600 200N 1500

M10 12.0 16.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 19.0 10.7 ÷ 11.9 FTCZ1003512 2698000 200N 1500

3.0 ÷ 6.5 25.0 FTCZ1006012 3747700 100N 1000

M10 13.0 17.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 21.5 12.5 ÷ 13.5 FTCZ1003513 3009100 100N 1500

3.5 ÷ 6.0 24.0 FTCZ1006013 3328000 100N 1000

M12 15.0 18.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 22.0 13.3 ÷ 14.5 FTCZ1204015 5543700 100N 800

16.0 22.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 25.0 14.5 ÷ 15.5 FTCZ1204016 3502700 100N 600

3.5 ÷ 6.0 28.0 FTCZ1207016 4217400 50N 500

7.0 ÷ 10.0 31.0 FTCZ1210016 5250400 50N 500

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 12.0 32000 50.0 11.0 5000

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 16.0 34000 80.0 30.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength



Industria 10 | Industry 10

rivit.it 

226

Inserti filettati RIVSERT zigrinati
RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

FRC-Z
34022

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 5.5 0.3 0.5 ÷ 2.0 9.0 5.5 ÷ 6.5 FRCZ0302005 3394700 1000S 20000

2.0 ÷ 3.5 11.5 FRCZ0303505 0321000 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.5 ÷ 7.0 FRCZ0402006 2673800 1000N 16000

2.0 ÷ 4.0 13.0 FRCZ0404006 3498900 1000N 13000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 11.5 7.5 ÷ 8.0 FRCZ0503007 2232600 1000N 10000

1.5 ÷ 3.5 13.0 FRCZ0503507 4300000 1000N 10000

2.5 ÷ 5.0 15.0 FRCZ0505007 3466700 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.0 8.5 ÷ 9.5 FRCZ0603009 1962000 500N 5000

3.0 ÷ 5.0 17.5 FRCZ0605009 3348400 500N 4000

M8 11.0 12.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 16.5 10.0 ÷ 11.5 FRCZ0803011 1831600 250N 3000

3.0 ÷ 5.0 18.5 FRCZ0805011 2806900 250N 2500

M10 12.0 13.3 0.8 0.8 ÷ 3.5 19.5 11.0 ÷ 13.0 FRCZ1003512 4312600 200N 1500

4.0 ÷ 6.5 24.0 FRCZ1006512 4512900 200N 1500

M10 13.0 14.0 0.8 1.0 ÷ 3.5 20.5 12.0 ÷ 13.0 FRCZ1003513 3015900 200N 1500

3.0 ÷ 6.0 22.0 FRCZ1006013 3348500 200N 1500

M12 16.0 18.0 1.0 1.0 ÷ 4.0 24.0 13.5 ÷ 14.3 FRCZ1204016 3751300 100N 1000

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 12.0 32000 45.0 8.5 5000

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 15.0 34000 70.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT zigrinati 
RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

FSC-Z
34012

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 1.5 3.0 ÷ 4.0 12.5 4.5 ÷ 5.5 FSCZ0304005 3502600 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.0 12.0 6.0 ÷ 6.5 FSCZ0403006 3492800 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 13.0 6.5 ÷ 7.5 FSCZ0503507 3115900 500N 8000

3.5 ÷ 5.0 15.0 FSCZ0505007 3776800 500N 7000

4.0 ÷ 7.0 16.5 FSCZ0507007 4760700 500N 7000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 15.5 8.5 ÷ 9.5 FSCZ0604009 3020300 500N 4000

4.0 ÷ 6.5 19.0 FSCZ0605009 3776900 250N 3000

M8 11.0 14.0 1.5 2.0 ÷ 4.5 18.5 9.5 ÷ 11.0 FSCZ0804511 3116000 250N 2500

5.0 ÷ 7.0 20.0 FSCZ0807011 3348600 200N 2000

M10 13.0 16.0 1.5 2.0 ÷ 5.0 21.0 11.0 ÷ 13.0 FSCZ1005013 3264800 100N 2000

M12 16.0 19.0 1.8 1.7 ÷ 4.5 24,5 16.5 ÷ 17.5 FSCZ1204516 4698800 50N 800

7.5 ÷ 10.5 31.0 FSCZ1210516 5125700 50N 800

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 32.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 50.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

FTEP
34007

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 6.0 0.4 0.5 ÷ 2.0 8.8 5.0 ÷ 5.5 FTEP0302005 4793200 1000N 10000

M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 11.0 5.5 ÷ 6.5 FTEP0402006 3114600 1000N 10000

2.0 ÷ 4.0 12.5 5.5 ÷ 6.5 FTEP0404006 4836800 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 13.0 7.0 ÷ 8.0 FTEP0503007 2413900 500N 8000

M6 9.0 13.0 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.0 7.5 ÷ 8.5 FTEP0603009 2414000 500N 4000

M8 11.0 16.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 18.0 10.0 ÷ 11.0 FTEP0803011 2414100 250N 2000

6.0 ÷ 9.0 23.0 FTEP0809011 4384800 200N 1500

M10 13.0 18.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 11.5 ÷ 12.5 FTEP1003513 3109700 100N 1500

M12 16.0 23.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 26.0 15.5 ÷ 17.0 FTEP1204016 1899000 50N 600

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 16.0 34000 80.0 30.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

FREP
34028

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 6.0 0.4 0.3 ÷ 1.5 9.0 5.0 ÷ 5.5 FREP0301505 4074200 1000S 20000

1.5 ÷ 2.5 10.0 FREP0302505 3383900 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 12.0 6.5 ÷ 7.5 FREP0402006 2868400 1000N 14000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 13.0 7.0 ÷ 8.0 FREP0503007 1673100 1000N 8000

2.5 ÷ 4.5 15.0 FREP0504507 3751400 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 16.0 8.5 ÷ 9.5 FREP0603009 0867500 500N 4000

3.0 ÷ 5.5 17.8 FREP0605509 3036800 250N 4000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.5 17.5 9.5 ÷ 10.5 FREP0803511 2413800 250N 2500

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.0 ÷ 13.0 FREP1003513 3094700 100N 1500

M12 16.0 17.5 1.0 1.0 ÷ 4.0 24.0 16.0 ÷ 18.0 FREP1204016 3590500 100N 1000

17.5 3.5 ÷ 7.5 27.5 FREP1207516 4356900 100N 800

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 70.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength



Industria 10 | Industry 10

rivit.it 

230

Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

FREPT
34029

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.5 ÷ 7.5 FREPT0402006 5588900 1000N 14000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 13.3 7.0 ÷ 8.0 FREPT0503007 5589100 500N 8000

2.0 ÷ 5.5 15.8 FREPT0505507 5591000 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 15.3 8.5 ÷ 9.5 FREPT0603009 5589200 500N 4000

2.0 ÷ 5.5 17.8 FREPT0605509 5589500 250N 4000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.5 16.7 9.5 ÷ 10.5 FREPT0803511 5589700 250N 2500

2.5 ÷ 6.5 19,7 FREPT0806511 5591100 200N 2000

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.0 ÷ 13.0 FREPT1003513 5589800 100N 1500

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT - foro in pollici 
RIVSERT rivet nuts - inch hole

Acciaio

Steel

Fusto semiesagonale aperto - esagono in pollici
Open semi-hexagonal shank - hexagon in inches

Testa ridotta

Reduced head

FREP-P
34027

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 4.8 5.5 0.4 0.5 ÷ 1.5 8.5 5.5 ÷ 5.6 FREPP0301505 2684100 1000S 20000

M4 6.4 7.2 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.0 6.5 ÷ 6.8 FREPP0402006 0298800 500S 14000

M5 7.3 8.10 0.5 0.5 ÷ 2.5 12.0 6.5 ÷ 6.7 FREPP0502507 0298900 500N 8000

M6 9.7 10.5 0.6 0.5 ÷ 3.0 15.0 9.4 ÷ 9.8 FREPP0603010 0299000 500N 4000

M8 10.7 11.5 0.6 1.0 ÷ 3.5 16.0 9.5 ÷ 10.0 FREPP0803511 0299100 250N 2500

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 4.8 3900 1.0 0.4 900

M4 6.4 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.3 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.7 16500 15.0 3.5 3000

M8 10.7 25000 26.0 4.5 4400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto esagonale aperto

Open hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

FTE
34005

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 7.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 8.80 5.0 ÷ 5.5 FTE0302005 5947800 1000N 10000

M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 11.0 5.5 ÷ 6.5 FTE0402006 0310700 1000N 10000

2.0 ÷ 4.0 13.5 FTE0404006 1773800 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 14.0 7.0 ÷ 8.0 FTE0503007 0310800 500N 8000

3.0 ÷ 6.0 16.5 FTE0506007 1774000 500N 8000

M6 9.0 13.0 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.0 8.5 ÷ 9.5 FTE0603009 0310900 500N 4000

3.0 ÷ 5.5 19.5 FTE0605509 1774100 250N 4000

M8 11.0 16.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.0 10.5 ÷ 12.5 FTE0803511 0311000 100N 2000

3.0 ÷ 6.0 21.0 FTE0806011 1774300 100N 2000

M10 12.0 18.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.5 ÷ 13.5 FTE1003512 2970900 100N 1500

M10 13.0 19.0 2.0 1.0 ÷ 3.5 23.0 12.5 ÷ 14.5 FTE1003513 0311100 100N 1000

18.0 1.85 3.8 ÷ 7.0 25.0 FTE1007013 1774400 100N 1000

M12 16.0 23.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 27.0 15.0 ÷ 16.0 FTE1204016 4091200 50N 600

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 12.0 32000 50.0 11.0 5000

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 15.0 34000 80.0 30.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto esagonale aperto

Open hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

FRE
34025

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 12.0 32000 45.0 8.5 5000

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 70.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 6.0 0.5 0.5 ÷ 1.5 8.5 5.5 ÷ 6.5 FRE0301505 4879700 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.0 ÷ 7.0 FRE0402006 0311300 1000N 14000

1.5 ÷ 4.0 13.5 FRE0404006 1769100 1000N 14000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.5 7.5 ÷ 9.0 FRE0503007 0311400 500N 8000

3.0 ÷ 5.0 16.0 FRE0505007 1769300 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 16.0 9.5 ÷ 10.5 FRE0603009 0311500 250N 4000

2.5 ÷ 5.5 18.0 FRE0605509 1769400 250N 4000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 18.0 11.0 ÷ 12.0 FRE0803011 0311600 250N 2500

3.0 ÷ 6.0 20.0 FRE0806011 1769600 200N 2000

M10 12.0 13.1 0.7 1.0 ÷ 3.5 19.0 14.5 ÷ 16.5 FRE1003512 4484600 200N 1500

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 FRE1003513 1769700 200N 1500

3.0 ÷ 6.0 23.5 FRE1006013 1769800 100N 1000

M12 16.0 18.0 1.0 1.0 ÷ 4.0 25.0 17.0 ÷ 18.5 FRE1204016 4280000 50N 1000

5.0 ÷ 7.5 28.0 FRE1207516 5437200 50N 1000
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Inserti filettati RIVSERT ciechi 
Closed end RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico cieco

Closed end cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

SFTC
34001

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 7.0 0.8 0.3 ÷ 2.0 14.5 9.8 ÷ 10.3 SFTC0302005 1071300 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 16.0 11.3 ÷ 12.0 SFTC0402006 0308400 1000N 8000

2.5 ÷ 4.0 18.0 SFTC0404006 0308500 1000N 8000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 3.0 17.0 12.3 ÷ 13.0 SFTC0503007 0308700 500N 6000

3.0 ÷ 5.5 19.0 SFTC0505507 0308800 500N 5000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 19.2 14.0 ÷ 14.5 SFTC0603009 0309000 250N 3000

4.0 ÷ 6.0 21.0 SFTC0606009 1771100 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 21.5 17.5 ÷ 18.2 SFTC0803011 0309100 250N 2000

3.0 ÷ 5.5 28.0 SFTC0805511 0309200 100N 1500

M10 13.0 17.0 1.6 0.5 ÷ 3.5 27.0 21.0 ÷ 22.0 SFTC1003513 0309500 100N 1000

3.0 ÷ 6.0 32.5 SFTC1006013 0309600 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT ciechi
Closed end RIVSERT rivet nuts 

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico cieco

Closed end cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

SFSC
34011

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.5 3.0 ÷ 5.0 17.0 9.0 ÷ 10.0 SFSC0405006 1071200 500S 8000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 20.0 13.0 ÷ 14.0 SFSC0504007 1712600 500N 6000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 23.0 16.0 ÷ 17.0 SFSC0604009 0309900 250N 3000

4.0 ÷ 6.5 26.0 SFSC0606509 0418800 250N 3000

M8 11.0 14.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 26.0 18.0 ÷ 19.0 SFSC0804011 0310000 200N 2000

4.0 ÷ 6.5 29.0 SFSC0806511 0310200 200N 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT zigrinati ciechi 
Closed end RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato cieco

Closed end knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

SFTC-Z
34003

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 13.0 9.5 ÷ 10.5 SFTCZ0302005 4369400 1000S 20000

1.5 ÷ 3.5 14.5 9.5 ÷ 10.5 SFTCZ0303505 3512900 1000S 20000

M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 16.0 10.5 ÷ 11.5 SFTCZ0402006 3622500 1000N 8000

2.0 ÷ 4.0 18.0 SFTCZ0404006 4369300 1000N 8000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 17.0 11.0 ÷ 12.0 SFTCZ0503007 2877600 500N 6000

3.0 ÷ 5.0 21.5 SFTCZ0505007 2516900 500N 5000

M6 9.0 12.0 1.3 0.5 ÷ 3.0 19.0 11.5 ÷ 13.0 SFTCZ0603009 3151800 250N 3000

3.0 ÷ 5.0 21.0 SFTCZ0605009 4369500 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 21.5 13.5 ÷ 15.0 SFTCZ0803011 3622600 250N 2000

3.0 ÷ 5.5 24.0 SFTCZ0805511 4369700 200N 1500

M10 13.0 17.0 1.6 1.0 ÷ 3.5 27.0 18.5 ÷ 20.0 SFTCZ1003513 4369800 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT zigrinati ciechi 
Closed end RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato cieco

Closed end knurled cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

SFRC-Z
34023

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 6.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 13.5 9.5 ÷ 10.0 SFRCZ0302005 1664300 1000S 20000

1.5 ÷ 3.5 14.0 SFRCZ0303505 1664400 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 15.0 10.5 ÷ 11.5 SFRCZ0402006 1664500 1000N 10000

2.0 ÷ 3.5 16.0 SFRCZ0403006 1664600 1000N 10000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 16.5 12.0 ÷ 13.0 SFRCZ0502007 1529800 500N 7000

2.0 ÷ 3.5 18.0 SFRCZ0503507 1571500 500N 7000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 20.5 15.0 ÷ 16.0 SFRCZ0603009 3309600 250N 3000

2.5 ÷ 5.5 24.0 SFRCZ0605509 1664700 250N 3000

M8 11.0 12.0 0.6 1.0 ÷ 3.5 23.0 17.0 ÷ 18.0 SFRCZ0803511 1664800 250N 2000

3.0 ÷ 4.5 24.5 SFRCZ0804511 4480900 250N 2000

3.0 ÷ 6.0 26.5 SFRCZ0806011 1664900 200N 2000

M10 13.0 14.0 0.7 0.5 ÷ 3.5 24.5 18.0 ÷ 19.0 SFRCZ1003513 1665000 100N 1000

3.0 ÷ 6.0 31.5 SFRCZ1006013 1665100 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT zigrinati ciechi 
Closed end RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato cieco

Closed end knurled cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

SFSC-Z
34013

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 17.0 9.0 ÷ 10.0 SFSCZ0403006 1899400 1000N 8000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 20.0 13.0 ÷ 14.0 SFSCZ0504007 1688300 500N 6000

M6 9.0 12.0 1.5 2.0 ÷ 4.5 23.5 16.0 ÷ 17.0 SFSCZ0604509 2992100 250N 3000

M8 11.0 14.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 27.0 18.0 ÷ 19.0 SFSCZ0804011 1920400 250P 2000

M10 13.0 15.0 1.5 1.5 ÷ 5.0 32.0 24.0 ÷ 25.0 SFSCZ1005013 3254300 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 32.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT ciechi
Closed end RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto esagonale cieco

Closed end hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

SFTE
34006

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 15.0 10.0 ÷ 11.0 SFTE0402006 1774700 1000N 8000

1.5 ÷ 4.0 17.0 SFTE0404006 1774800 1000N 8000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 18.0 13.0 ÷ 14.0 SFTE0502507 1774900 500N 6000

2.0 ÷ 4.5 20.0 SFTE0504507 1775000 500N 6000

M6 9.0 13.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 23.0 16.0 ÷ 17.0 SFTE0603009 1225100 250N 2500

1.2 2.5 ÷ 5.5 25.0 SFTE0605509 1775100 250N 2500

M8 11.0 16.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 26.0 18.0 ÷ 19.0 SFTE0803011 1732000 100N 1500

14.0 1.3 3.5 ÷ 6.0 27.5 SFTE0806011 1775200 100N 1500

M10 13.0 19.0 2.0 1.0 ÷ 3.5 33.0 24.0 ÷ 25.0 SFTE1003513 1731900 100N 800

17.0 1.7 3.0 ÷ 6.0 33.5 SFTE1006013 1775300 100N 600

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 5000

M10 13.0 32000 50.0 11.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT ciechi 
Closed end RIVSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto esagonale cieco

Closed end hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

SFRE
34026

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 16.0 11.0 ÷ 12.0 SFRE0402006 1772700 1000N 10000

1.5 ÷ 4.0 16.5 SFRE0404006 1772800 1000N 10000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 20.0 14.0 ÷ 15.0 SFRE0503007 0324700 500N 5000

2.0 ÷ 4.5 20.0 SFRE0504507 1773000 500N 6000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 21.0 16.0 ÷ 16.7 SFRE0603009 0324800 250N 3000

2.5 ÷ 5.5 24.0 SFRE0605509 1773100 250N 3000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.5 23.0 19.0 ÷ 20.0 SFRE0803511 1773200 250N 2000

3.0 ÷ 6.0 27.5 SFRE0806011 1773300 200N 1500

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 4.5 28.5 20.5 ÷ 21.5 SFRE1004513 4369200 100N 1000

3.0 ÷ 6.0 32.5 SFRE1006013 2445800 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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ITC/A2
34100

Inserti filettati RIVSERT A2 
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 10.5 5.5 ÷ 6.0 ITCA20402006 2874400 500S 10000

2.5 ÷ 4.0 13.0 ITCA20404006 3351300 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 3.0 13.0 7.2 ÷ 7.7 ITCA20503007 2677600 250S 8000

3.1 ÷ 4.0 15.5 ITCA20504007 3351400 250S 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 15.5 7.6 ÷ 8.2 ITCA20603009 2677700 250S 4000

3.0 ÷ 4.5 16.0 ITCA20604509 2740400 250N 4000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 18.5 9.5 ÷ 10.1 ITCA20803011 2677800 250N 2500

3.0 ÷ 6.0 20.0 ITCA20806011 3055800 200N 2000

M10 12.0 17.0 1.7 0.8 ÷ 3.0 21.0 13.0 ÷ 14.0 ITCA21003012 2677900 100N 1500

13.0 1.0 ÷ 3.5 21.0 ITCA21003513 4287600 100N 1500

M12 16.0 23.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 26.0 14.5 ÷ 15.5 ITCA21204016 3742900 100N 800

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 12.0 32000 50.0 11.0 5000

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 16.0 34000 80.0 30.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316) 
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

ITC/A4
34100

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.0 ÷ 6.5 ITCA40402006 4769000 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 12.5 7.2 ÷ 7.7 ITCA40503007 4181100 250S 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 7.6 ÷ 8.2 ITCA40603009 4421500 250S 4000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 17.5 9.5 ÷ 10.1 ITCA40803011 4329400 250N 2500
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IRC/A2
34120

Inserti filettati RIVSERT A2
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 5.5 0.3 0.5 ÷ 2.0 8.5 4.2 ÷ 4.6 IRCA20302005 3386200 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.5 6.5 ÷ 7.0 IRCA20402006 2734900 500S 16000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 11.0 8.0 ÷ 8.5 IRCA20503007 2678100 500S 10000

M6 9.0 10.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 13.5 9.0 ÷ 9.7 IRCA20603009 2678200 250S 5000

M8 11.0 12.0 0.5 1.0 ÷ 3.0 16.5 10.0 ÷ 11.5 IRCA20803011 2678300 250N 3000

3.0 ÷ 6.0 19.5 IRCA20806011 1054400 250N 3000

M10 13.0 14.0 0.8 1.0 ÷ 3.5 20.0 12.0 ÷ 13.0 IRCA21003513 0388200 100S 1500

3.0 ÷ 6.0 23.0 IRCA21006013 4060100 100S 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

IRC/A4
34123

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 6.5 0.5 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.5 ÷ 7.0 IRCA40402006 5319300 500S 16000

M5 7.0 7.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 12.0 8.0 ÷ 8.5 IRCA40503007 4421600 500S 10000

M6 9.0 9.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.5 9.0 ÷ 9.7 IRCA40603009 4421700 250S 5000

M8 11.0 11.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 10.7 ÷ 11.4 IRCA40803011 4421800 250N 3000

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316) 
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

Applicazione

Application
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Inserti filettati RIVSERT A2 - foro in pollici 
A2 RIVSERT rivet nuts - inch hole

IRC-P/A2
34120

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 3/16 - 4.8 5.3 0.3 0.5 ÷ 1.5 9.0 5.2 ÷ 5.6 IRCPA20301505 1740800 1000S 20000

M4 1/4 - 6.4 6.9 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.5 6.3 ÷ 6.7 IRCPA20402006 1740900 500S 16000

M5 9/32 - 7.2 7.7 0.5 0.5 ÷ 3.0 12.0 7.4 ÷ 7.8 IRCPA20503007 1741000 500S 10000

M6 3/8 - 9.6 10.2 0.5 0.7 ÷ 3.0 14.0 8.8 ÷ 9.6 IRCPA20603010 1741100 250S 5000

M8 13/13 - 10.6 11.3 0.5 1.0 ÷ 3.5 16.0 10 ÷ 10.8 IRCPA20803511 1741200 250N 3000

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 4.8 3900 1.0 0.4 900

M4 6.4 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.2 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.6 16500 15.0 3.5 3000

M8 10.6 25000 26.0 4.5 4400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

ISC/A2
34113

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 11.5 4.5 ÷ 5.5 ISCA20403506 1738200 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 13.0 6.5 ÷ 7.0 ISCA20503507 3138500 1000N 8000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 15.0 8.5 ÷ 9.5 ISCA20604009 3139200 250N 7000

3.8 ÷ 6.0 17.0 8.5 ÷ 9.5 ISCA20606009 4870000 250N 4000

M8 11.0 14.0 1.5 2.0 ÷ 4.5 18.5 9.5 ÷ 11.5 ISCA20804511 3353400 250N 3000

4.0 ÷ 6.0 19.0 9.5 ÷ 11.5 ISCA20806011 0317600 250N 2500

M10 12.0 15.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 18.0 12.0 ÷ 14.5 ISCA21004012 1736400 200N 2000

3.0 ÷ 6.0 20.0 12.0 ÷ 14.5 ISCA21006012 4866200 100N 1200

M12 16.0 19.0 1.9 1.7 ÷ 4.5 26.0 14.5 ÷ 16.5 ISCA21204516 4351000 50N 800

4.0 ÷ 7.5 29.0 14.5 ÷ 16.5 ISCA21207516 5118500 50N 800

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 32.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 50.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT A2 zigrinati 
A2 RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

ITC-Z/A2
34100

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 9.0 5.5 ÷ 6.0 ITCZA20302005 3213900 1000S 10000

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 10.5 6.0 ÷ 6.5 ITCZA20402506 3214300 500S 10000

2.5 ÷ 4.0 12.5 ITCZA20404006 4328400 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 3.0 13.0 7.0 ÷ 8.0 ITCZA20503007 3214400 250S 8000

4.0 ÷ 6.0 17.0 ITCZA20506007 3731500 250S 8000

M6 9.0 12.0 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.5 8.0 ÷ 9.0 ITCZA20603009 3214500 250S 4000

3.5 ÷ 6.0 19.0 ITCZA20606009 3348100 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.5 10.0 ÷ 11.5 ITCZA20803511 3214600 250N 2500

16.0 3.5 ÷ 6.0 21.0 ITCZA20806011 3279200 200N 2000

M10 13.0 17.0 1.6 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.5 ÷ 14.0 ITCZA21003513 3214700 100N 1500

19.0 2.0 3.0 ÷ 6.0 26.0 ITCZA21006013 4325500 100N 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 2.0 0.5 900

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

ITC-Z/A4
34100

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316) 
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.3 ÷ 3.0 10.0 6.0 ÷ 6.5 ITCZA40403006 5812200 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.0 0.3 ÷ 3.0 12.0 7.0 ÷ 8.0 ITCZA40503007 5812300 250S 8000

M6 9.0 13.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 14.5 8.0 ÷ 9.0 ITCZA40603009 5812400 250S 4000

M8 11.0 16.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 10.0 ÷ 11.5 ITCZA40803011 5812500 250N 2500

3.1 ÷ 5.5 20.0 ITCZA40805511 5957800 250N 2500

M10 13.0 19.0 2.0 0.5 ÷ 3.0 17.0 12.5 ÷ 14.0 ITCZA41003513 5812600 100N 1000
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Inserti filettati RIVSERT A2 zigrinati
A2 RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

IRC-Z/A2
34121

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 6.0 0.5 0.5 ÷ 1.5 8.5 4.0 ÷ 4.5 IRCZA20301505 3214000 1000S 20000

1.5 ÷ 2.5 10.0 IRCZA20302505 4007400 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.5 10.5 6.5 ÷ 7.0 IRCZA20402506 3214800 500S 16000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 12.0 7.5 ÷ 8.5 IRCZA20502007 1740700 500S 10000

2.5 ÷ 4.5 13.0 IRCZA20504507 1237500 250S 8000

M6 9.0 10.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.0 8.5 ÷ 10.0 IRCZA20603009 3215000 500N 5000

3.5 ÷ 6.0 17.5 IRCZA20606009 4281900 500N 4000

M8 11.0 12.0 0.5 1.0 ÷ 3.5 16.5 10.5 ÷ 11.5 IRCZA20803511 3215100 250N 3000

3.0 ÷ 6.0 19.5 IRCZA20806011 4281800 250N 2500

M10 13.0 14.0 0.8 1.0 ÷ 3.5 18.0 11.0 ÷ 13.0 IRCZA21003513 3215200 100S 1500

3.0 ÷ 6.0 23.0 IRCZA21006013 4811000 100S 1500

M12 16.0 17.2 0,75 1.0 ÷ 4.0 24,0 14.5 ÷ 15.5 IRCZA21204016 5561000 100N 500

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 50.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

IRC-Z/A4
34123

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316) 
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.8 0.5 ÷ 2.5 10.0 6.5 ÷ 7.0 IRCZA40402506 5812900 500S 10000

M5 7.0 8.0 0.8 0.5 ÷ 2.5 11.5 7.5 ÷ 8.5 IRCZA40502507 5047200 250S 8000

M6 9.0 10.0 0.8 0.5 ÷ 3.0 14.0 8.5 ÷ 10.0 IRCZA40603009 5813000 250S 4000

M8 11.0 12.0 0.8 0.5 ÷ 3.0 15.5 10.5 ÷ 11.5 IRCZA40803011 5813100 250N 2500

M10 13.0 14.5 1.0 0.8 ÷ 3.5 19.5 11.0 ÷ 13.0 IRCZA41003513 5813200 100N 1000
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ISC-Z/A2
34111

Inserti filettati RIVSERT A2 zigrinati
A2 RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 1.5 1.5 ÷ 3.0 11.5 4.5 ÷ 5.5 ISCZA20303005 4325000 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 12.0 6.0 ÷ 6.5 ISCZA20403506 4368200 500S 10000

3.5 ÷ 5.0 13.0 ISCZA20405006 4325200 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 13.0 6.5 ÷ 7.0 ISCZA20503507 4325100 500S 8000

2.0 ÷ 6.0 15.0 ISCZA20506007 4368300 250S 7000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 4.5 15.5 8.5 ÷ 9.5 ISCZA20604509 4312500 250S 4000

4.5 ÷ 6.5 19.0 ISCZA20606509 3669400 250N 3000

M8 11.0 14.0 1.5 1.5 ÷ 4.5 18.5 9.5 ÷ 11.0 ISCZA20804511 4331500 250N 2500

3.5 ÷ 6.5 21.0 ISCZA20806511 4368400 250N 2000

M10 13.0 16.0 1.5 1.5 ÷ 4.0 22.0 12.0 ÷ 14.5 ISCZA21004013 4325300 100S 2000

3.5 ÷ 6.5 25.0 ISCZA21006513 4325400 50S 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 3.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 6.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 11.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 20.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 32.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT A2
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

ITEP/A2
34007

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 11.0 6.0 ÷ 6.5 ITEPA20402006 3214200 500S 10000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 12.0 7.0 ÷ 8.0 ITEPA20503007 3215300 250S 8000

M6 9.0 13.0 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.5 9.0 ÷ 10.0 ITEPA20603009 3215400 250S 4000

3.5 ÷ 6.0 19.0 ITEPA20606009 4573100 250N 2000

M8 11.0 16.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.0 11.0 ÷ 12.0 ITEPA20803511 3215500 250N 2000

3.0 ÷ 6.0 20.0 ITEPA20806011 3769100 200N 1500

M10 13.0 18.0 1.8 1.0 ÷ 3.5 21.0 15.0 ÷ 16.0 ITEPA21003513 3215600 100N 1500

4.0 ÷ 6.0 23.0 ITEPA21006013 5984900 100N 1000

M12 16.0 23.0 2.0 1.0 ÷ 4.0 28.0 16.5 ÷ 17.5 ITEPA21204016 4520100 50S 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

M12 16.0 34000 80.0 30.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316)
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

ITEP/A4
34104

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 12.5 7.2 ÷ 7.7 ITEPA40503007 4125500 250S 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 9.3 ÷ 9.7 ITEPA40603009 4422100 250S 4000

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 17.5 10.8 ÷ 11.5 ITEPA40803011 4194900 250N 2000

M10 13.0 17.0 1.5 0.8 ÷ 3.5 23.0 15.0 ÷ 16.5 ITEPA41003513 5018600 100N 1500
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Inserti filettati RIVSERT A2 
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

IREP/A2
34127

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 5.6 0.4 0.5 ÷ 1.5 8.5 5.0 ÷ 5.5 IREPA20301505 3730900 1000S 20000

1.5 ÷ 2.5 10.0 IREPA20302505 5586400 1000S 20000

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 12.0 6.5 ÷ 7.5 IREPA20402006 0383800 500S 14000

2.0 ÷ 3.0 13.0 IREPA20403006 3214100 500S 14000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.5 13.0 7.0 ÷ 8.0 IREPA20502507 3215700 500N 8000

2.5 ÷ 4.0 14.5 IREPA20504007 5905100 500N 8000

4.0 ÷ 6.0 17.0 IREPA20506007 4353400 250S 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 16.0 9.0 ÷ 10.0 IREPA20603009 3215800 500N 4000

3.0 ÷ 5.0 18.0 IREPA20605009 3341200 250S 4000

M8 11.0 12.0 0.6 0.8 ÷ 3.5 17.5 9.5 ÷ 10.5 IREPA20803511 3215900 250N 2500

3.5 ÷ 6.0 20.0 IREPA20806011 3314700 200N 2000

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 11.0 ÷ 13.0 IREPA21003513 3216000 100N 1500

3.0 ÷ 6.0 23.0 IREPA21006013 4035900 100N 1000

M12 16.0 18.0 0.8 1.0 ÷ 4.0 24.0 16.0 ÷ 18.0 IREPA21204016 4331600 50S 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 3900 1.0 0.4 900

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

M12 16.0 34000 70.0 24.0 6500

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316)
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

IREP/A4
34127

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 6.5 0.5 0.5 ÷ 2.0 12.0 6.5 ÷ 7.5 IREPA4040206 4632600 500S 14000

M5 7.0 8.0 0.7 0.5 ÷ 3.0 14.0 6.8 ÷ 7.2 IREPA4050307 4421900 250S 8000

M6 9.0 10.0 0.7 0.5 ÷ 3.0 14.5 9.4 ÷ 9.6 IREPA4060309 4230600 250S 4000

M8 11.0 12.0 0.7 0.5 ÷ 3.0 17.0 9.5 ÷ 10.0 IREPA4080311 4422000 250N 2500
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Inserti filettati RIVSERT A2 
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale aperto

Open semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

IREPT/A2
34127

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 11.2 6.5 ÷ 7.5 IREPTA20402006 5591200 500S 14000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 13.3 7.0 ÷ 8.0 IREPTA20502507 5591300 500N 8000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 15.3 9.0 ÷ 10.0 IREPTA20603009 5591400 500N 4000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.5 16.7 9.5 ÷ 10.5 IREPTA20803511 5591500 250N 2500

M10 13.0 14.5 0.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 11.0 ÷ 13.0 IREPTA21003513 5591600 100S 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength

Applicazione

Application
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Inserti filettati RIVSERT A2 ciechi
Closed end A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico cieco

Closed end cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

SITC/A2
34103

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

 M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 16.0 10.5 ÷ 11.5 SITCA20402006 4555500 250S 8000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 19.0 12.0 ÷ 13.0 SITCA20502507 4555600 250S 6000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 22.5 13.0 ÷ 14.0 SITCA20603009 4406900 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 25.0 14.0 ÷ 16.0 SITCA20803511 4467600 200N 2000

M10 13.0 17.0 1.5 0.8 ÷ 3.5 30.0 16.0 ÷ 18.0 SITCA21003513 4543700 50S 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength



Industria 10 | Industry 10

rivit.it 

252

Inserti filettati RIVSERT A2 ciechi
Closed end A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico cieco

Closed end cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

SIRC/A2
34122

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

 M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 15.0 10.5 ÷ 11.5 SIRCA20402006 2538200 250S 10000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 17.5 12.0 ÷ 13.0 SIRCA20503007 3424800 250S 7000

M6 9.0 10.0 0.6 0.7 ÷ 3.0 20.5 15.0 ÷ 16.0 SIRCA20603009 3732000 250N 3000

M8 11.0 12.0 0.6 1.0 ÷ 3.0 23.0 17.0 ÷ 18.0 SIRCA20803011 4474900 200N 2000

M10 13.0 14.0 0.7 1.0 ÷ 3.5 24.5 18.0 ÷ 19.0 SIRCA21003513 5409300 50S 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT A2 zigrinati ciechi
Closed end A2 RIVSERT knurled rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato cieco   

Closed end knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

SITC-Z/A2
34103

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

 M4 6.0 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 16.0 10.5 ÷ 11.5 SITCZA20402006 1922800 250S 8000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 17.0 12.0 ÷ 13.0 SITCZA20502507 3009700 250S 6000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 19.0 13.0 ÷ 14.0 SITCZA20603009 3009800 250N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 21.5 14.0 ÷ 15.0 SITCZA20803511 4368000 200N 2000

M10 13.0 17.0 1.5 0.8 ÷ 3.5 30.0 16.0 ÷ 18.0 SITCZA21003513 4368100 50S 1000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

M10 13.0 32000 50.0 11.0 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 15.0 10.5 ÷ 11.5 SIRCZA20402006 3158300 250S 10000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.5 16.5 12.0 ÷ 13.0 SIRCZA20502507 2538300 250S 7000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 20.5 15.0 ÷ 16.0 SIRCZA20603009 2610400 250N 3000

M8 11.0 12.0 0.6 1.0 ÷ 3.0 23.0 17.0 ÷ 18.0 SIRCZA20803011 4367800 250N 2000

M10 13.0 14.0 0.7 1.0 ÷ 3.5 24.5 18.0 ÷ 19.0 SIRCZA21003513 4367900 50S 1000

SIRC-Z/A2
34124

Inserti filettati RIVSERT A2 zigrinati ciechi
Closed end A2 RIVSERT knurled rivet nuts

Applicazione

Application

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato cieco

Closed end knurled cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT A2
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale cieco

Closed end semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

SITEP/A2
34105

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 16.0 10.5 ÷ 11.5 SITEPA20402006 3737400 250S 8000

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 18.0 12.5 ÷13.5 SITEPA20503007 4420800 250S 6000

M6 9.0 12.7 1.5 0.5 ÷ 3.0 23.0 15.5 ÷ 16.5 SITEPA20603009 4118800 250N 2500

M8 11.0 15.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 25.0 17.8 ÷ 19.0 SITEPA20803011 4332000 200N 1500

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 5.0 1.0 1500

M5 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 16500 15.0 4.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 5.5 4400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT A2
A2 RIVSERT rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale cieco

Closed end semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto semiesagonale cieco

Closed end semi-hexagonal shank

Testa ridotta

Reduced head

SIREP/A2
34128

SIREP/A4
34128

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 15.5 10.5 ÷ 11.5 SIREPA20402006 1664100 250S 10000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 18.0 12.5 ÷ 13.5 SIREPA20503007 3493100 250S 6000

3.0 ÷ 5.0 20.5 SIREPA20505007 4323400 250S 6000

M6 9.0 10.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 21.5 15.0 ÷ 16.0 SIREPA20603009 3369000 250N 3000

3.0 ÷ 5.0 23.5 SIREPA20605009 4179000 250N 3000

M8 11.0 12.0 0.6 0.5 ÷ 3.0 24.0 17.5 ÷ 18.5 SIREPA20803011 3369100 200N 2000

3.0 ÷ 5.5 26.5 SIREPA20805511 5396100 200N 2000

M10 13.0 14.0 0.7 0.8 ÷ 3.5 29.5 20.5 ÷ 21.5 SIREPA21003513 5586500 100N 1000

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 6.5 0.5 0.5 ÷ 2.0 15.5 10.5 ÷ 11.5 SIREPA40402006 4860000 250S 10000

M5 7.0 7.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 18.0 12.5 ÷ 13.5 SIREPA40503007 4864300 250S 6000

M6 9.0 9.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 21.5 15.0 ÷ 16.0 SIREPA40603009 4853100 250S 6000

M8 11.0 11.5 0.5 0.5 ÷ 3.0 24.0 17.5 ÷ 18.5 SIREPA40603011 4864500 250N 3000

Applicazione

Application

Inserti filettati RIVSERT A4 (Aisi 316)
A4 RIVSERT rivet nuts (Aisi 316)

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 6800 4.0 0.8 1500

M5 7.0 11500 8.0 1.5 2000

M6 9.0 16500 15.0 3.5 3000

M8 11.0 25000 26.0 4.5 4400

M10 13.0 32000 45.0 8.5 5000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Vantaggi

L'inserto garantisce una resistenza elevata alla corrosione e un'ottima tenuta 

impermeabile grazie alla guarnizione sottotesta.

Benefits

The rivet nut ensures an extra high corrosion resistance and an excellent 

waterproof sealing thanks to the underhead sealing.

Inserti filettati RIVSERT ciechi con guarnizione 
Closed end RIVSERT rivet nuts with underhead

STREP-G
34105

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

€/1000

M5 7.0 13.5 1.5 0.5 ÷ 3.0 20.5 - STREPG0503007 5102800 500N 6000

M6 9.0 16.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 23.0 - STREPG0603009 5102900 250N 3000

M8 11.0 21.0 2.0 0.5 ÷ 3.0 27.0 - STREPG0803011 5103000 250N 2000

Acciaio inox A4

A4 stainless steel

Fusto semiesagonale cieco

Closed end semi-hexagonal shank

Testa tonda c/guarnizione in gomma NBR 70-95

Dome head with underhead seal in rubber NBR 70-95
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Alluminio

Aluminium

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

ATC
34200

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 7.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 9.0 4.2 ÷ 4.6 ATC0302005 0293800 1000S 20000

2.0 ÷ 3.0 10.5 ATC0303005 0293900 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.0 0.3 ÷ 2.5 10.5 5.5 ÷ 6.0 ATC0402506 0294100 1000N 10000

2.5 ÷ 4.0 13.0 ATC0404006 0294200 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 3.0 13.0 7.2 ÷ 7.7 ATC0503007 0294300 500N 8000

3.0 ÷ 5.0 15.5 ATC0505007 0294500 500N 8000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 15.0 7.6 ÷ 8.2 ATC0603009 0294700 500N 4000

3.0 ÷ 4.0 16.0 ATC0604009 3740000 500N 4000

4.0 ÷ 6.0 17.5 ATC0606009 0295000 500P 3000

M8 11.0 15.0 1.5 0.8 ÷ 3.5 16.5 9.1 ÷ 10.1 ATC0803511 2582300 250N 2500

3.5 ÷ 6.0 20.0 ATC0806011 0295300 250N 2000

M10 12.0 16.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 19.0 10.7 ÷ 11.5 ATC1003512 0295400 200N 1500

3.5 ÷ 6.0 22.0 ATC1006012 0295500 100N 1000

M10 13.0 17.0 1.7 1.0 ÷ 3.5 21.0 12.5 ÷ 13.5 ATC1003513 2582500 100N 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 1900 0.7 0.25 600

M4 6.0 4000 2.5 0.9 1000

M5 7.0 6500 5.0 1.5 1200

M6 9.0 7800 8.0 3.5 2000

M8 11.0 12300 20.0 5.0 2400

M10 12.0 17500 25.0 6.5 3800

M10 13.0 17500 25.0 6.5 3800

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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ARC
34213

Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Alluminio

Aluminium

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 7.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 10.5 6.0 ARC0402006 4367400 1000N 16000

M5 7.0 8.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 11.5 6.3 ARC0503007 4364900 1000N 10000

M6 9.0 10.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 14.5 8.6 ARC0603009 4367500 500N 5000

M8 11.0 12.0 0.5 0.5 ÷ 3.0 16.5 10.0 ARC0803011 4367600 250N 3000

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 4000 2.5 0.7 1000

M5 7.0 6500 5.0 1.2 1200

M6 9.0 7800 8.0 2.5 2000

M8 11.0 12300 20.0 4.0 2400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Alluminio

Aluminium

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa svasata

Countersunk head

ASC
34210

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 1.5 1.5 ÷ 3.0 9.5 4.7 ÷ 5.3 ASC0303005 2697000 1000S 20000

3.0 ÷ 4.0 10.5 ASC0304005 2697100 1000S 20000

M4 6.0 9.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 12.0 5.3 ÷ 6.1 ASC0403506 0296300 1000N 10000

3.5 ÷ 5.0 13.0 ASC0405006 0296500 1000N 10000

M5 7.0 10.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 13.0 6.8 ÷ 7.3 ASC0503507 0296600 1000N 9000

3.5 ÷ 6.0 15.0 ASC0506007 0198600 500N 7000

M6 9.0 12.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 15.5 8.5 ÷ 9.2 ASC0603509 0297100 500N 4000

3.5 ÷ 6.0 17.0 ASC0606009 0297200 500P 3000

M8 11.0 14.0 1.5 1.5 ÷ 3.5 16.5 9.5 ÷ 10.4 ASC0803511 0297300 250N 2500

3.5 ÷ 6.0 19.0 ASC0806011 0297500 250N 2000

M10 13.0 15.0 1.5 3.5 ÷ 6.0 20.5 ASC1006013 0297700 100N 1200

Applicazione

Application

d

mm mm

N Nm Nm N

M3 5.0 1900 0.7 0.2 600

M4 6.0 4000 2.5 0.7 1000

M5 7.0 6500 5.0 1.2 1200

M6 9.0 7800 8.0 2.5 2000

M8 11.0 12300 20.0 4.0 2400

M10 12.0 17500 25.0 5.0 3800

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT ciechi 
Closed end RIVSERT rivet nuts

Alluminio

Aluminium

Fusto cilindrico cieco

Closed end cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

SATC
34201

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.0 9.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 16.5 11.3 ÷ 12.0 SATC0402506 1085500 1000N 8000

2.5 ÷ 4.0 18.0 SATC0404006 1085200 1000N 8000

M5 7.0 10.0 1.2 0.5 ÷ 3.0 18.0 12.3 ÷ 13.0 SATC0503007 2866400 500N 6000

M6 9.0 12.0 1.5 0.5 ÷ 2.3 20.5 14.0 ÷ 14.5 SATC0602309 1661900 500N 3000

M8 11.0 15.0 1.5 0.8 ÷ 3.5 25.5 17.5 ÷ 18.2 SATC0803511 3646700 250N 2000

3.5 ÷ 6.0 28.0 SATC0806011 0297900 250P 1500

d

mm mm

N Nm Nm N

M4 6.0 4000 2.5 0.9 1000

M5 7.0 6500 5.0 1.5 1200

M6 9.0 7800 8.0 3.5 2000

M8 11.0 12300 20.0 5.0 2400

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati RIVSERT 
RIVSERT rivet nuts

Ottone

Brass

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

OTC
34300

Applicazione

Application

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M5 7.0 10.0 1.0 0.5 ÷ 2.0 13.0 7.0 ÷ 8.0 OTC0502007 0323500 500N 8000

M6 9.0 13.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 16.0 8.0 ÷ 9.0 OTC0603009 0323700 500N 4000

M8 11.0 15.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.5 9.0 ÷ 10.0 OTC0803511 0324000 250N 2500

M10 13.0 19.0 2.0 0.8 ÷ 3.5 23.0 12.5 ÷ 14.5 OTC1003513 3749200 100N 1200

d

mm mm

N Nm

M5 7.0 6860 6.0

M6 9.0 9600 10.0

M8 11.0 10780 20.0

M10 13.0 14900 25.0

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti filettati LARGERIV
LARGERIV rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato aperto

Open knurled cylindrical shank

Testa larga

Large head

FLC-Z
34092

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M6 9.0 18.0 1.5 2.0 ÷ 5.0 21.0 7.6 ÷ 8.2 FLCZ0605076 5878400 500P 3000

3.0 ÷ 6.0 23.0 FLCZ0606076 5878500 500P 3000

Applicazione

Application

Acciaio

Steel

Fusto esagonale aperto

Open hexagonal shank

Testa larga

Large head

FLE
34093

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

min ÷ max

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M6 9.0 18.0 1.5 1.0 ÷ 3.0 16.0 8.5 ÷ 9.5 FLE0603078 5878600 500N 4000

3.0 ÷ 6.0 23.0 FLE0606078 5878700 500P 3000

M8 11.0 20.0 1.5 1.0 ÷ 3.0 19.0 10.5 ÷ 12.5 FLE0803096 5878800 250N 2000

1.7 2.0 ÷ 5.0 22.5 FLE0805096 5878900 200N 2000

Applicazione

Application

Trattamento superficiale: ZnNi-Fe, 

garantisce una maggiore resistenza alle nebbie saline rispetto alla zincatura standard.

Surface treatment: ZnNi-Fe, 

it guarantees greater resistance to saline mists compared to standard galvanizing.

Trattamento superficiale: ZnNi-Fe, 

garantisce una maggiore resistenza alle nebbie saline rispetto alla zincatura standard.

Surface treatment: ZnNi-Fe, 

it guarantees greater resistance to saline mists compared to standard galvanizing.
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Inserti filettati THINSERT 
THINSERT rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa ridotta

Reduced head

FRTH
34900

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 5.2 0.4  ≥ 0.8 9.5 5.0 FRTH0300805 03250ZB 500S 20000

M4 6.5 6.9 0.4 ≥ 0.8 10.0 5.0 FRTH0400806 03251ZB 500S 10000

M5 7.25 7.5 0.6 ≥ 0.8 10.0 5.0 FRTH0500807 03252ZB 500S 8000

M6 9.75 10.0 0.6 ≥ 0.8 13.0 7.0 FRTH0600810 03253ZB 500N 4000

M8 13.0 13.5 0.7 ≥ 0.8 15.5 8.0 FRTH0800813 03254ZB 250N 2500

A richiesta con fusto zigrinato | Knurled shank on request

Applicazione

Application

Vantaggi

L'inserto THINSERT viene utilizzato su spessore sottile o pieno oppure quando si hanno 

problematiche di ingombro, in quanto una volta installato la sporgenza è minima.

Benefits

The rivet nuts THINSERT is used on thin or full thickness, or when you have problems of 

encumbrance, because the protrusion once installed is minimal.

Per una corretta installazione dell'inserto 

occorre una rivettatrice che abbia una corsa graduale. 

For a proper installation a tool with gradual 

stroke is required.

d

mm mm

N Massima coppia applicabile

Maximum applicable torque

SS = 0.88 mm SS = 3.0 mm SS = >3.0 mm

M3 5.0 3100 3.50 3.50 3.50

M4 6.5 3600 4.00 4.00 4.00

M5 7.25 6200 15.75 16.25 15.30

M6 9.75 7500 27.00 24.75 25.60

M8 13.0 9300 50.75 53.50 52.00

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Piastra fissa
Fixed plate

Coppia applicata 
a bullone

Torque applied 
to bolt

Attrezzo per la posa RIV938

Relating tool RIV938

Cod. 4143400
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Inserti filettati quadri SQUARIV 
SQUARIV square rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto quadrato aperto

Open square shank

Testa tonda

Dome head

SQF
340SQB

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M5 7.0 x 7.0 10.5 0.60 0.5 ÷ 1.5 11.2 8.0 SQF0501506 4596400 500N 8000

M6 9.0 x 9.0 14.0 0.80 0.5 ÷ 2.5 14.3 8.5 SQF0602508 4596500 500N 4000

d

mm mm

N Nm Nm N

M5 7.0 x 7.0 11500 8.5 2.0 2000

M6 9.0 x 9.0 16500 15.0 4.5 3000

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque

Coppia di serraggio 
per la forza di torsione

Clamping torque 
for the torque force

Resistenza 
al taglio

Shearing
strength
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Inserti filettati per materiali soft JACKRIV 
JACKRIV soft materials rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

JKF
34700

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 8.0 12.2 1.6 0.4 ÷ 4.8 17.0 5.0 JKF0404808 29069ZB 500N 5000

4.8 ÷ 9.5 22.0 5.5 JKF0409508 29070ZB 500P 4000

M5 10.0 14.0 1.6 0.4 ÷ 4.8 18.0 5.0 JKF0504810 29071ZB 250N 3000

4.8 ÷ 9.5 23.0 5.5 JKF0509510 29072ZB 250N 2500

M6 12.0 16.0 1.6 0.4 ÷ 4.8 18.0 5.0 JKF0604811 29073ZB 250N 2000

4.8 ÷ 9.5 23.0 5.5 JKF0609511 29074ZB 250N 2000

M8 14.5 18.2 2.0 5.0 ÷ 12.0 25.2 6.0 JKF0812014 32124ZB 100N 1000

Applicazione

Application

Consigliato per essere applicato su compensato, plastica, vetroresina, ecc.
Recommended to be applied on plywood, plastic, fiberglass, etc.

Attrezzo per la posa RIV916

Relating tool RIV916

Cod. 4154500

Attrezzo per la posa RIV903C

Relating tool RIV903C

Cod. 3675800

d

mm mm

N Nm

M4 8.0 245 10.0

M5 10.0 294 14.0

M6 11.0 343 14.0

M8 14.5 490 28.0

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti filettati per materiali soft JACKRIV A4
A4 JACKRIV soft materials rivet nuts

Acciaio inox Aisi 316

Aisi 316 stainless steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

JKI/A4
34700

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M5 10.0 14.0 1.6 0.4 ÷ 4.8 18.0 5.0 JKIA40504810 3271900 250N 3000

M6 12.0 16.0 1.6 4.8 ÷ 9.5 23.0 5.0 JKIA40609511 3036300 250N 2000

M8 15.0 18.2 2.0 5.0 ÷ 12.0 25.2 6.0 JKIA40812015 3221600 100N 1000

Applicazione

Application

Consigliato per essere applicato su compensato, plastica, vetroresina, ecc.
Recommended to be applied on plywood, plastic, fiberglass, etc.

Attrezzo per la posa RIV916

Relating tool RIV916

Cod. 4154500

Attrezzo per la posa RIV903C

Relating tool RIV903C

Cod. 3675800

d

mm mm

N Nm

M5 10.0 588 16.0

M6 11.0 784 22.0

M8 15.0 980 28.0

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti filettati per materiali soft TUBRIV 
TUBRIV rivet nuts for soft materials

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico aperto

Open cylindrical shank

TBF
34701

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 6.15 11.0 0.96 0.5 ÷ 3.80 16.6 8.6 TBF0403806 52155ZB 250S 8000

M5 7.50 12.5 0.96 0.5 ÷ 4.45 22.0 9.9 TBF0504407 37430ZB 250N 4000

M6 9.00 15.5 1.50 0.5 ÷ 7.10 25.0 12.8 TBF0607109 17500ZB 200N 2000

M8 11.50 19.0 1.57 0.5 ÷ 7.10 30.0 14.5 TBF0807111 17498ZB 100N 1000

M10 13.10 22.0 2.24 0.5 ÷ 7.10 31.0 15.8 TBF1007113 52156ZB 100P 500

Applicazione

Application

Consigliato per essere applicato su compensato, plastica, vetroresina, ecc.
Recommended to be applied on plywood, plastic, fiberglass, etc.

Attrezzo per la posa RIV916

Relating tool RIV916

Cod. 4154500

Attrezzo per la posa RIV903C

Relating tool RIV903C

Cod. 3675800

d

mm mm

N Nm

M4 6.15 5000 4.0

M5 7.50 10000 8.0

M6 9.00 19200 12.0

M8 11.50 25400 21.0

M10 13.10 30000 30.0

Carico di prova 
assiale del filetto

Axial proof load 
for thread

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti maschi RIVBOLT 
RIVBOLT male rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico

Cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

BFTC
36700

d

mm

L ref.

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L
1

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 10.0 5.5 5.5 0.5 0.2 ÷ 1.8 8.0 3.5 BFTC1001804 2585900 250S 8000

10.0 1.8 ÷ 2.8 9.0 3.5 BFTC1002804 2586000 250S 8000

15.0 0.2 ÷ 1.8 8.0 3.5 BFTC1501804 2586100 250S 8000

15.0 1.8 ÷ 2.8 9.0 3.5 BFTC1502804 2586200 250S 8000

M5 10.0 6.6 9.0 0.8 0.2 ÷ 1.9 9.0 4.5 BFTC1001905 2586300 250S 6000

10.0 2.0 ÷ 3.3 10.5 4.5 BFTC1003305 2596400 250S 6000

15.0 0.2 ÷ 1.9 9.0 4.5 BFTC1501905 1680000 250S 6000

15.0 2.0 ÷ 3.3 10.5 4.5 BFTC1503305 2586500 250S 4000

M6 10.0 7.8 10.0 1.0 0.3 ÷ 2.4 10.0 5.0 BFTC1002406 2586600 250S 4000

10.0 2.5 ÷ 3.9 11.5 5.0 BFTC1003906 2586700 250S 4000

15.0 0.3 ÷ 2.4 10.0 5.0 BFTC1502406 1680100 250S 4000

15.0 2.5 ÷ 3.9 11.5 5.0 BFTC1503906 2586800 250S 4000

M8 15.0 9.9 12.0 1.5 0.3 ÷ 2.9 12.5 7.0 BFTC1502908 2586900 250N 2000

15.0 3.0 ÷ 4.8 15.0 7.0 BFTC1504808 2587000 250N 2000

20.0 0.3 ÷ 2.9 12.5 7.0 BFTC2002908 2587100 250N 2000

20.0 3.0 ÷ 4.8 15.0 7.0 BFTC2004808 2587200 250N 2000

Applicazione

Application

L'inserto prigioniero maschio si utilizza quando si ha la 
necessità di creare un perno filettato per avvitare un dado.
Male rivet nut is used when you have the need to create a 
threaded bolt to screw a nut.

d

mm mm mm

N Nm

M4 5.5 - 4000 4.0

M5 6.6 6.9 7000 7.0

M6 7.8 8.9 10000 10.0

M8 9.9 10.9 28000 30.0

F
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Acciaio

Steel

Fusto cilindrico zigrinato 

Knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

BFTC-Z
36706

d

mm

L ref.

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L
1

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M4 10.0 5.5 8.0 0.5 0.5 ÷ 2.0 8.0 3.5 BFTCZ1002004 5503900 250S 8000

10.0 2.0 ÷ 3.0 9.0 3.5 BFTCZ1003004 5477500 250S 8000

M5 10.0 6.6 9.0 0.8 0.5 ÷ 2.0 9.0 4.5 BFTCZ1002005 5372800 250S 6000

15.0 0.5 ÷ 2.0 9.0 4.5 BFTCZ1502005 5421900 250S 4000

15.0 2.0 ÷ 3.8 10.5 4.5 BFTCZ1503805 5094700 250S 4000

M6 10.0 7.8 10.0 1.0 0.5 ÷ 2.5 10.0 5.0 BFTCZ1002506 5543800 250S 4000

15.0 0.5 ÷ 2.5 10.0 5.0 BFTCZ1502506 5671500 250S 4000

15.0 2.5 ÷ 4.0 11.5 5.0 BFTCZ1504006 5394000 250S 4000

M8 15.0 9.9 12.0 1.5 1.0 ÷ 3.0 12.5 7.0 BFTCZ1503008 5356700 250N 2000

15.0 3.0 ÷ 5.0 14.5 7.0 BFTCZ1505008 5733200 250N 2000

20.0 1.0 ÷ 3.0 12.5 7.0 BFTCZ2003008 5810800 250N 2000

Applicazione

Application

L'inserto prigioniero maschio si utilizza quando si ha la 
necessità di creare un perno filettato per avvitare un dado.
Male rivet nut is used when you have the need to create a 
threaded bolt to screw a nut.

d

mm mm mm

N Nm

M4 5.5 - 4000 4.0

M5 6.6 6.9 7000 7.0

M6 7.8 8.9 10000 10.0

M8 9.9 10.9 28000 30.0

F

Inserti maschi RIVBOLT 
RIVBOLT male rivet nuts
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Inserti maschi RIVBOLT 
RIVBOLT male rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto semiesagonale

Semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

BFTEP
36700

d

mm

L ref.

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L
1

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M5 15.0 6.9 10.0 1.0 0.5 ÷ 3.0 11.0 6.0 BFTEP1503005 5159300 - -

M6 15.0 8.9 13.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 13.0 8.0 BFTEP1503006 5159200 - -

M8 20.0 10.9 16.0 1.5 0.5 ÷ 3.0 14.0 9.0 BFTEP2003008 5159400 - -

Applicazione

Application

L'inserto prigioniero maschio si utilizza quando si ha la 
necessità di creare un perno filettato per avvitare un dado.
Male rivet nut is used when you have the need to create a 
threaded bolt to screw a nut.

d

mm mm mm

N Nm

M5 6.6 6.9 7000 7.0

M6 7.8 8.9 10000 10.0

M8 9.9 10.9 28000 30.0

F
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Inserti maschi RIVBOLT 
RIVBOLT male rivet nuts

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto cilindrico zigrinato 

Knurled cylindrical shank

Testa tonda

Dome head

Acciaio inox A2

A2 stainless steel

Fusto semiesagonale

Semi-hexagonal shank

Testa tonda

Dome head

BITC-Z/A2
36700

BITEP/A2
36700

d

mm

L ref.

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L
1

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M6 15.0 9.0 12.3 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.7 9-11 BITCZA21503006 5060500 250N 2000

M8 20.0 11.0 14.5 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.5 11-13 BITCZA22003508 5060600 250N 2000

d

mm

L ref.

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L
1

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M6 15.0 9.0 12.7 1.3 0.5 ÷ 3.0 15.7 9-11 BITEPA21503006 5054600 250N 4000

M8 20.0 11.0 16.0 1.5 1.0 ÷ 3.5 18.0 10-12 BITEPA22003508 5054700 250N 4000

Applicazione

Application

L'inserto prigioniero maschio si utilizza quando si ha la 
necessità di creare un perno filettato per avvitare un dado.
Male rivet nut is used when you have the need to create a 
threaded bolt to screw a nut.

d

mm mm mm

N Nm

M6 9.0 9.0 10000 15.0

M8 11.0 11.0 28000 35.0

F
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Applicazione

Application

Inserti distanziali DISERT  
DISERT spacer rivet nuts

Acciaio

Steel

Fusto cilindrico

Cylindrical shank

Testa tonda distanziale

Dome spacing head

FTCD
34090

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

L
2

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 5.0 8.0 8.0 0.5 ÷ 2.0 16.7 6.0 FTCD0302005 - - -

2.0 ÷ 3.5 18.2 FTCD0303505 - - -

M4 6.0 9.0 8.0 0.5 ÷ 2.0 17.7 6.5 FTCD0402006 4616500 - -

2.0 ÷ 4.0 19.7 FTCD0404006 - - -

M5 7.0 10.0 8.0 0.5 ÷ 2.5 19.5 7.0 FTCD0502507 6020800 - -

2.5 ÷ 4.5 21.5 FTCD0504507 - - -

M6 9.0 12.0 8.0 0.5 ÷ 3.0 22.8 9.5 FTCD0603009 5947400 - -

3.0 ÷ 5.5 25.3 FTCD0605509 - - -

M8 11.0 14.0 8.0 0.5 ÷ 3.5 23.7 9.5 FTCD0803511 6096200 - -

3.5 ÷ 6.0 26.2 FTCD0806011 - - -

M10 13.0 16.0 8.0 0.5 ÷ 3.5 27.5 12.5 FTCD1003513 - - -

3.5 ÷ 6.0 30.0 FTCD1006013 - - -
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Inserti filettati antivibranti PRENSERT 
PRENSERT Anti-vibration rivet nuts

EPDM

EPDM

Inserto filettato in ottone

Brass rivet nut

Testa tonda

Dome head

NPTC
34800

d

mm mm

T

mm

k

max

SS

mm

L

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M3 8.0 ÷ 8.3 11.0 1.4 0.4 ÷ 4.0 12.6 NPTC0304008 2394400 250S 5000

M4 8.0 ÷ 8.3 11.0 1.4 0.4 ÷ 4.0 12.6 NPTC0404008 2394500 250S 5000

M5 9.7 ÷ 9.9 12.7 0.9 0.4 ÷ 4.9 14.1 NPTC0504910 2394600 250S 5000

9.7 ÷ 9.9 14.0 0.9 4.0 ÷ 11.6 21.5 NPTC0511610 2394700 250N 2000

9.7 ÷ 9.9 14.0 1.3 7.9 ÷ 16.0 26.1 NPTC0516010 2394800 250P 1500

9.7 ÷ 9.9 14.0 1.3 20.5 ÷ 30.0 39.8 NPTC0530010 2394900 250P 1000

M6 12.8 ÷ 13.0 16.0 1.3 0.4 ÷ 2.8 16.0 NPTC0602813 2395000 250N 2000

12.8 ÷ 13.0 19.1 4.75 0.8 ÷ 4.7 21.1 NPTC0604713 2395200 200P 1000

12.8 ÷ 13.0 16.3 2.0 6.4 ÷ 11.5 26.7 NPTC0611513 2395300 200P 1000

13.1 ÷ 13.3 16.0 1.3 11.5 ÷ 23.0 35.0 NPTC0623013 2395400 100N 800

M8 16.0 ÷ 16.2 22.1 3.2 0.4 ÷ 4.0 18.3 NPTC0804016 2395500 100N 1000

16.0 ÷ 16.2 22.1 5.72 3.9 ÷ 9.5 27.9 NPTC0809516 2395600 100P 800

18.1 ÷ 18.3 20.0 1.6 15.0 ÷ 39.0 50.0 NPTC0839018 2395700 50N 500

M10 20.1 ÷ 20.3 22.5 1.3 19.0 ÷ 40.0 55.0 NPTC1040020 2395800 50P 200

M12 24.1 ÷ 24.3 27.0 1.3 38.0 ÷ 64.0 80.0 NPTC1264024 2395900 25P 100

Applicazione

Application

Consigliato per eliminare problematiche di rumori che derivano dalle vibrazioni.
Recommended to avoid problems of noise or on parts subject to vibration.

Installazione senza l'uso della rivettatrice, avvitando la vite l'inserto si deforma 
rimanendo bloccato sul materiale.
Installation without the use of the riveting machine, screwing the screw the 
insert deforms and gets stuck on the material.

d

mm mm

Durezza

Hardness

Nm

M3 8.0 ÷ 8.3 60 2.5-5.0

M4 8.0 ÷ 8.3 70 2.5-4.0

M5 9.7 ÷ 9.9 60 3.5-5.0

9.7 ÷ 9.9 60 3.0-8.9

9.7 ÷ 9.9 60 3.0-6.9

9.7 ÷ 9.9 60 5.9-9.9

M6 12.8 ÷ 13.0 60 5.9-9.9

12.8 ÷ 13.0 70 7.9-9.9

12.8 ÷ 13.0 70 7.9-9.9

13.1 ÷ 13.3 70 7.9-9.9

M8 16.0 ÷ 16.2 60 9.9-14.8

16.0 ÷ 16.2 60 9.9-15.7

18.1 ÷ 18.3 60 9.9-15.7

M10 20.1 ÷ 20.3 60 44.0-54.0

M12 24.1 ÷ 24.3 60 59.0-69.0

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti filettati in nylon NYLONSERT 
NYLONSERT nylon rivet nuts

Nylon

Nylon

Inserto filettato in alluminio

Aluminium rivet nut

Testa tonda

Dome head

NBRC
34810

d

mm +0.15/-0

D

mm

k

max

SS

mm

L

mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz pz

M2.5 6.40 6.35 0.75 0.8 ÷ 1.2 8.0 NBRC0251206 5095700 1000S -

M3 8.00 7.95 0.75 1.3 ÷ 2.0 9.6 NBRC0302008 5095800 1000S -

M4 10.35 10.30 0.75 2.1 ÷ 2.4 12.7 NBRC0402410 5095900 1000N -

M5 10.35 10.30 0.75 2.1 ÷ 2.4 12.7 NBRC0502410 5096000 1000N -

NYLONSERT è composto da una dado in lega di alluminio allocato in una gabbia dalle pareti affusolate in nylon, e va inserito 

a pressione dentro un foro.

Vantaggi:

Non necessita di utensili speciali per l'installazione | La tensione nel nylon assicura fermamente l'inserto | Può essere usato su metallo, 

fibra di vetro, plastica e pannelli | Gabbia di nylon e dado in alluminio danno resistenza alla corrosione e rendono l'assemblaggio a prova di 

vibrazione | Può essere riusato dopo aver rimosso la vite e pressato il dado fino a riportarlo alla posizione originale.

NYLONSERT consist of a knurled aluminum alloy nut housed in tapered-wall nylon cage which can be insert with finger press 

into a hole. 

Benefits:

No special installation tool is needed | Spring tension of nylon cage secures firmly the rivet nut | It can be used in metal, fiberglass, plastic 

and hardboard panels | Nylon cage and aluminium nut provide corrosion resistance and make assembly rattle-proof and dampen vibration | 

It can be re-used after removing the screw and punching the rivet nut to the original position.

Preparare un foro del 

diametro corretto.

Make a hole of the 

recommended size.

Spingere l'inserto 

dentro al foro.

Press the fastener 

into the hole.

Avvitare la vite fino a 

che non si incontra 

resistenza o fino ai limiti 

di torsione indicati.

Drive the screw until 

solid resistance is felt, 

or up to recommended 

torque limits.

Avvitare finché il 

componente non è 

fisso.

Screw until the 

component does 

not turn.

Applicazione

Application

d

mm mm

Lunghezza minima vite suggerita

Minimum recommended screw lenght 

Nm

M2.5 6.4 8.0 + SS 1.69

M3 8.0 9.6 + SS 2.3-3.4

M4 10.35 12.7 + SS 2.3-5.6

M5 10.35 12.7 + SS 2.3-5.6

Coppia 
di serraggio

Clamping
torque
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Inserti filettati SPECIALI 
SPECIAL rivet nuts

Oltre ai modelli di serie descritti nelle pagine precedenti 

è possibile fornire inserti secondo specifiche del cliente, 

le immagini illustrano alcuni esempi.

È consigliabile, all'atto della richiesta, unire un disegno tecnico 

del particolare.

In addition to the standard items described in the 

previous pages, we can also supply rivet nuts in 

accordance with the customer requirements and 

specifications. Figures illustrate some examples.

A technical drawing of the special rivet nuts is required.
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Piastra dimostrativa
Demo plate

PIARIV
987CC

Assortimento di rivetti, inserti, autoaggancianti, bulloni a strappo, perni a saldare applicati su piastra in lamiera.
Assortment of blind rivets, rivet nuts, self clinching, blind bolts, welding studs applied on metal plate.

Tipo

Model

Codice

Item code

PIARIV01 3184900

1. Rivetto standard

Standard blind rivet

2. Rivetto stagno

Sealed blind rivet

3. Rivetto MULTIGRIPRIV

MULTIGRIPRIV blind rivet

4. Rivetto FIORIV

FIORIV blind rivet

5. Rivetto TRERIV

TRERIV blind rivet

6. Rivetto LOCKRIV

LOCKRIV blind rivet

7. Rivetto MAGNARIV ø 6.4

MAGNARIV blind rivet ø 6.4

8. Rivetto MONRIV ø 6.4

MONRIV blind rivet ø 6.4

9. Rivetto MAGNARIV ø 4.8

MAGNARIV blind rivet ø 4.8

10. Rivetto GTRERIV 

GTRERIV blind rivet

11. Rivetto TRIPLASTRIV 

TRIPLASTRIV blind rivet

12. Rivetto FILRIV M5  

FILRIV blind rivet M5

13. Rivetto FILRIV M6 

FILRIV blind rivet M6

14. Rivetto MASRIV1/90S 

MASRIV1/90S blind rivet

15. Rivetto MASRIV2/90S 

MASRIV2/90S blind rivet

16. Rivetto MASRIV4/90S 

MASRIV4/90S blind rivet

17. Rivetto MULTIGRIPRIV TL 

MULTIGRIPRIV blind rivet LH

18. Rivetto stagno TL 

Sealed blind rivet LH

19. Rivetto LOCKRIV ø 7.8

LOCKRIV blind rivet ø 7.8

20. Rivetto RIVBU 

RIVBU blind rivet

21. Rivetto RIVINOX 

RIVINOX blind rivet

22. Bullone RIVLOCK ø 6.4 

RIVLOCK blind bolt ø 6.4

23. Bullone RIVLOCK ø 8.0 

RIVLOCK blind bolt ø 8.0

24. Inserto FTC-Z M3

FTC-Z rivet nut M3

25. Inserto FTC-Z M4

FTC-Z rivet nut M4

26. Inserto FTC-Z M5

FTC-Z rivet nut M5

27. Inserto FTC-Z M6

FTC-Z rivet nut M6

28. Inserto FTC-Z M8

FTC-Z rivet nut M8

29. Inserto FTC-Z M10

FTC-Z rivet nut M10

30. Inserto FTC-Z M12

FTC-Z rivet nut M12

31. Inserto FTC M14

FTC rivet nut M14

32. Inserto FTC M16

FTC rivet nut M16

33. Inserto FREP

FREP rivet nut

34. Inserto FRE

FRE rivet nut

35. Inserto SQUARIV

SQUARIV rivet nut

36. Inserto SITC

SITC rivet nut

37. Inserto FRC

FRC rivet nut

38. Inserto NYLONSERT

NYLONSERT rivet nut

39. Inserto JACKRIV

JACKRIV rivet nut

40. Inserto TUBRIV

TUBRIV rivet nut

41. Inserto RIVBOLT

RIVBOLT rivet nut

42. Inserto TRISERT

TRISERT rivet nut

43. Inserto PRENSERT M8

PRENSERT M8 rivet nut

44. Dado gabbia 8.3

Caged nut 8.3

45. Dado gabbia 9.5

Caged nut 9.5

46. Dado gabbia 14.0

Caged nut 14.0

47. Dado gabbia frontale

Front caged nut

48. Distanziale autoagg. RSO

RSO standoff self clinching

49. Distanziale autoagg. RBSO 

RBSO standoff self clinching

50. Perno autoagg. RFH

RFH self clinching stud

51. Dado autoagg. RS

RS self clinching nut

52. Dado autoagg. RKA

RKA self clinching nut

53. Perno a saldare PFR

PFR welding stud

54. Boccole a saldare BFR

BFR tapped studs

55. FASTON a saldare

FASTON to weld

56. Speedriv BR ø 2.4 

BR speedriv ø 2.4

57. Speedriv BR ø 3.2 

BR speedriv ø 3.2

58. Speedriv BR ø 4.0 

BR speedriv ø 4.0

59. Speedriv BR ø 4.8 

BR speedriv ø 4.8



Industria 10 | Industry 10

rivit.it 

278

Rondelle per dimostrazione
Washers for demonstration

RONDRIV
990MA

Rondelle quadre 48x48 per rivetti in cartuccia (Bririv)

Square washers 48x48 for speed rivets in cartridge (Bririv)

Tipo Bririv Ø

Bririv  Ø

Codice

Item code pz

RIVIT32 3.2 4832700 100N

Rondelle rettangolari 60x40 per perni a saldare

Rectangular washers 60x40 for welding studs

Tipo Perno a sald.

Welding stud

Codice

Item code pz

RIVIT M3-M8 5132500 100N

Rondelle tonde Ø 30 per esagonatrice RIV990 M6

Washers round Ø 30 for hexcutter tool RIV990 M6

Tipo Inserto

Rivet nut

Codice

Item code pz

RIVIT95 M6 4833500 250N

Rondelle tonde Ø 30 per rivetti

Round washers Ø 30 for blind rivets

Tipo Rivetto Ø

Blind rivet Ø

Codice

Item code pz

RIVIT34 3.2-3.4 5132200 250N

RIVIT40 3.9-4.0 4297400 250N

RIVIT48 4.8 4297700 250N

RIVIT60  *5.9 5132300 250N

RIVIT64 **6.0-6.3-6.4 4113800 250N

RIVIT70 6.4-6.5-6.8 4880100 250N

RIVIT78 7.7-7.8 4833100 250N

RIVIT98 9.8 4113900 250N

Rondelle tonde Ø 30 per inserti cilindrici

Round washers Ø 30 for cylindrical rivet nuts

Tipo Inserto

Rivet nut

Codice

Item code pz

RIVIT48 M3 4297700 250N

RIVIT60 M4 5132300 250N

RIVIT64  * M4 4113800 250N

RIVIT70 M5 4880100 250N

RIVIT78 ** M3-M4-M6 4833100 250N

RIVIT90 M6-M9 4417700 250N

RIVIT98 ***M5-M6-M8 4113900 250N

RIVIT110 ****M6-M8-M11 4832500 250N

**** M4 FRT e IRC-P/A2

**** M3 NPTC, M4 NPTC e JKF, M6 BFTC

**** M5 JKF e JKI/A4, M6 FRC-P, IRC-P/A2, FRT, M8 BFTC 

**** M6 JKF, JKI/A4

Rondelle tonde Ø 30 per inserti esagonali

Round washers Ø 30 for hexagonal rivet nuts

Tipo Inserto es.

Hex. Rivet nut

Codice

Item code pz

RIVITE90 M6 4833000 250N

RIVITE110 M8 4832600 250N

RIVIT RIVIT RIVIT RIVIT

RIVIT RIVIT RIVIT RIVIT

34 40 48 60

64 70 78 98

RIVIT

48

RIVIT

78

RIVIT

95

RIVIT

E90

RIVIT

E110

RIVIT 32

RIVIT

RIVIT

90

RIVIT

60

RIVIT

64

RIVIT

70

RIVIT RIVIT

98 110

**** Ø 5.0 FAFT e CAPAF, Ø 5.2 GTAAT e BTAAET, Ø 4.0 MASRIV

**** Ø 6.3 GTAAT e BTAAET, Ø 6.4 AFT, AFL, FFT, IITA2, SAFT, SIITA2, OAAT


